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1. Bevezetés 

A jelen eljárásrend (a továbbiakban UEFA protokoll) felvázolja az UEFA mérkőzések 
rendezésénél alkalmazandó orvosi, egészségügyi és higiéniai eljárásokat, valamint 
operatív protokollokat. A COVID-19 helyzet dinamikusan és kiszámíthatatlanul változik 
mind járványügyi szempontból, mind a nemzeti kormányok által meghozott 
ellenintézkedések tekintetében. Jóllehet teljesen kockázatmentes környezet 
megteremtése nem lehetséges, a cél a kockázat lehetséges legnagyobb mértékű 
csökkentése az aktuális egészségügyi tanácsok és legjobb gyakorlatok betartása 
révén. 

 

Az UEFA protokoll Dr. Tim Meyer (Németország) (az UEFA Egészségügyi Bizottság 
elnöke), Dr. Zoran Bahtijarević (Horvátország) (az UEFA Egészségügyi Bizottság 
harmadik alelnöke) támogatásával készült. A munkához további támogatást nyújtott 
egy eseti orvosi szakértői csoport, amelynek tagjai a következők voltak: Dr. Charlotte 
Cowie (Anglia), Dr. Edwin Goedhart (Hollandia), Dr. Niko Mihic (Spanyolország) és Dr. 
Piotr Zmijewski (Lengyelország). 

 

Az UEFA mérkőzéseken a COVID-19 kockázatának minimalizálása az alapos 
felkészülésen és a helyszíni szervezésen múlik, de nagymértékben függ a csapatok, 
játékosaik, tisztviselőik, technikai munkatársaik és az UEFA játékvezetők, UEFA 
stadion személyzete és a mérkőzésekben érintett valamennyi célcsoport 
együttműködésétől, viselkedésétől és megértő hozzáállásától. Az UEFA minden 
érintettől elvárja a legjobb higiéniai gyakorlatok alkalmazását mind az ellenőrzött 
körülmények között rendezett mérkőzéseken, mind az érintettek saját mindennapi 
életében. Ezért elengedhetetlenül fontos, hogy az érintettek teljes köre szigorúan 
betartsa a jelen dokumentumban foglalt óvintézkedéseket és az általános higiéniai 
szabályokat. E társadalmi normák áthágása komoly következményekkel járhat a 
nemzetközi mérkőzések megrendezésére. 

 
A játékosoknak és minden más érintettnek tudnia kell, hogy tettei és különösen a 
távolságtartási szabályok betartása nem csupán az UEFA mérkőzések biztonságos 
környezetének garanciája, de egyúttal fontos jelzés is nézők millióinak világszerte. A 
futballban érdekeltek kollektív kötelessége az útmutatás és példamutatás a megelőző 
intézkedések következetes, szigorú alkalmazásával. 

 
The UEFA protokoll kifejezetten nem tér ki azokra az orvosi és operatív 
követelményekre, amelyek az edzéshez való visszatérés előfeltételeként kell 
teljesíteniük a csapatoknak. E feltételek, előírások kidolgozása a nemzeti futball 
testületek, szövetségek és ligák feladata, akik a vonatkozó szabályokat a releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságokkal együttműködve alakítják ki. 

 
Végezetül a jelen protokoll alapvető és nem megkerülhető alapelve, hogy egyetlen 
UEFA mérkőzés megrendezése sem járhat negatív következményekkel a SARS-CoV-
2-RNS tesztelés, kezelés és megelőzés azon erőforrásaira, amelyek az illetékes 
szövetség országában a nagyközönség számára rendelkezésre állnak. 

 
2. Célok 

A jelen dokumentum célja, hogy egységes orvosi és működési protokollt kínáljon az 
UEFA felnőtt férfi és női klubcsapatok és válogatott csapatok mérkőzésekhez, továbbá 
a férfi U-21 mérkőzésekhez és a központosított A-válogatott barátságos 
mérkőzésekhez (UEFA mérkőzésekhez). 
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Az általános helyzet és a szabályozási feltételek változásai szükségessé teszik, hogy 
az elkövetkező hónapokban a jelen protokollt rendszeresen felülvizsgáljuk és a 
megváltozott környezethez igazítsuk. Az UEFA protokollt az egyes országokban 
érvényes jogi szabályozás és a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok egyéb 
rendelkezéseinek figyelembevételével kell alkalmazni. Minden szövetségtől elvárjuk, 
hogy a lehető leghamarabb értesítsen bennünket, ha valamely meglévő vagy új helyi 
szabály nagy valószínűséggel hatással van a jelen protokoll alkalmazására. 
   
Az UEFA protokoll felvázolja valamennyi UEFA mérkőzés megszervezéséhez 
szükséges eljárásokat, olyan témákra fókuszálva, mint a tesztelés rendje, a csapat és 
a hivatalos személyek utazás-és szállástervezése, ill. a stadionban történő működés. 
Ebben a tekintetben az UEFA protokoll kötelező érvényű előírásokat tartalmaz minden 
olyan csapat számára, amelyek UEFA mérkőzésen vesznek részt. 
 
Ez azt jelenti, hogy a csapatok játékosai és tisztviselői számára olyan védett és elzárt 
környezetet kell létrehozni, amely szeparált „buborékot”, folyosót teremt számukra a 
stadionba ki-és bejutáshoz és minden stadionon belüli mozgáshoz, továbbá 
meghatározza a mérkőzés lebonyolításában résztvevő és/vagy a stadionban a 
mérkőzés rendezése alatt jelenlévő valamennyi munkatárs védelmét, biztonságát 
szolgáló legjobb gyakorlatok alapelveit. A koncepció célja, hogy minimalizálja a 
kontaktok számát a mérkőzés szervezésében közreműködő vagy a stadionban 
jelenlévő csoportok között, ezzel csökkentve a keresztfertőzések lehetőségét és 
korlátozva a tesztelendő létszámot, valamint a tesztelés gyakoriságát. 

 
3. Alkalmazási terület 

Az UEFA protokoll orvosi és operatív kötelezettségeket tartalmaz minden olyan fél 
számára, amely UEFA mérkőzéseken és/vagy azok szervezésében részt vesz. Ezeket 
a kötelezettségeket alkalmazniuk kell a mérkőzések szervezőinek (akiknek 
garantálniuk kell, hogy ezeket a stadion üzemeltetője is betartsa) a helyszínek 
előkészítése során, az egyes országok releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságai 
által hozott intézkedésektől függően. Azon mérkőzések kivételével, ahol az UEFA a 
kijelölt mérkőzés szervező, a jelen protokollban foglalt követelmények és irányelvek 
betartásának felelőssége a mérkőzés szervezőjét terheli. 

                                                                                                                                                                

További értesítésig az UEFA protokoll a Célok pontban felsorolt UEFA mérkőzésekre 
vonatkozik, és azt a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok jogszabályaival és 
előírásaival összhangban kell alkalmazni. 

                                                                                                                                                                        

A Protokoll operatív kezelésével az UEFA (ügy)vezetését bíztuk meg, amely így annak 
megvalósítása kapcsán jogosult döntéseket hozni és részletes irányelveket kidolgozni, 
különös tekintettel a különböző, szervezésre váró tornákra és a COVID-19 helyzet 
alakulására, valamint az ennek kapcsán folyamatosan változó, országonkénti 
feltételekre. 

 

Az UEFA protokollban foglalt kötelezettségek nem teljesítése az UEFA Fegyelmi 
szabályzata szerinti fegyelmi intézkedéseket vonhat maga után. 

 

A mellékletek jelen Protokoll elválaszthatatlan részét képezik. 
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4. Nézők beengedése 

Nézők számára engedélyezett az UEFA mérkőzéseken való részvétel azokban az 
országokban, amelyekben a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok ezt 
engedélyezik. A maximálisan engedélyezett befogadóképességet az UEFA végrehajtó 
bizottsága határozza meg, de a stadionban egyidőben jelenlévő nézők összlétszáma 
mindenkor a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok által meghozott 
korlátozásoktól függ. Ha ez a korlátozás tartalmazza a mérkőzés résztvevőit és a 
dolgozó stábot, továbbá a nézőket, akkor minden esetben prioritást élveznek a 
csapatok, hivatalos személyek és a dolgozó stáb. A Nézők visszatérésével 
kapcsolatban előírt minimális egészségügyi és higiéniai UEFA követelmények minden 
olyan mérkőzésre vonatkoznak, amelyet nézők előtt játszanak.  

                                                                                                                                                                

A stadion teljes területére bármely időpontban beengedhető létszámot, csapatok, 
hivatalos személyek, dolgozók vonatkozásában, több tényező korlátozhatja: 
 

a) Helyi hatósági korlátozások vagy az eseményre vonatkozó korlátok 

b) A stadion mérete (ez különösen a rendezőket és a technikai állományt érinti) 

c) A közvetítési üzem nagyságrendje 

d) A média részére rendelkezésre álló terület nagysága. 
                                                                                                                                                                       

Az állomány létszámát a stadion kialakításához és a verseny igényeihez kell igazítani. 
Minden esetben az abszolút minimumra kell korlátozni a stadion üzemeltetéséhez, a 
mérkőzés lebonyolításához és a kereskedelmi és közvetítési kötelezettségek 
teljesítéséhez szükséges létszámot. 

 

 

 

5. Szerepkörök, feladatok 

Az UEFA protokoll megfelelő alkalmazása, az orvosi előírások maradéktalan betartása 
és az operatív irányelvek megfelelő áttekintésének biztosítása érdekében minden 
csapatnak, amely UEFA mérkőzésen vesz részt, meg kell tennie az alábbi 
intézkedéseket: 

 

• Minden csapatnak ki kell neveznie egy Orvosi kapcsolattartót (Medical Liaison 
Officer, MLO), akinek feladata a jelen protokollban foglalt tesztelési követelmények 
teljesülésének biztosítása, a Tesztelési szolgáltatóval való kapcsolattartás, a 
SARS-CoV-2-RNS teszteredmények fogadása és a negatív tesztet produkálók 
névsorának megosztása az UEFA-val. Az MLO kötelezően megfelelő orvosi 
kompetenciával rendelkező személy legyen, preferáltan (de nem szükségszerűen) 
a csapatorvos. Az MLO-nak megfelelő tekintéllyel kell rendelkeznie a csapaton 
belül, hiszen biztosítania kell, hogy minden tesztelendő személy az előírt időben 
megjelenjen, és minden szervezett teszthez megfelelő tesztelő létesítményről is 
gondoskodnia kell. Az Orvosi kapcsolattartónak a csapattal kell utaznia és tesztelnie 
kell a csapat küldöttségének részeként.   
 

• Minden csapatnak ki kell neveznie egy Protokoll betartási felelőst (Protocol 
Compliance Officer, PCO). Az ő feladata gondoskodni az utazással, szállással 
kapcsolatos előírások, valamint az általános higiéniás és távolságtartási szabályok 
maradéktalan és folyamatos betartásáról. A PCO-nak együtt kell utaznia a 
csapattal. Biztosítania kell, hogy a szállodákkal és légitársaságokkal kötött 
szerződésekben szerepeljenek a legjobb gyakorlatokra vonatkozó irányelvek és 
hogy az UEFA protokoll intézkedései maradéktalanul megvalósuljanak. A Protokoll 
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betartási felelősnek a csapattal kell utaznia és tesztelnie kell a csapat 
küldöttségének részeként.  

 

• Minden vendéglátó csapatnak (vagy a mérkőzés szervezőjének, ha UEFA 
mérkőzést semleges stadionban vagy országban játszanak) angolul tudó Higiéniai 
felelőst (HO) kell kineveznie. A posztot betöltő személynek részletesen kell 
ismernie a stadiont és annak működését. Kizárólagos feladata az UEFA protokoll 
operatív irányelveinek áttekintése a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságokkal, 
majd ezt követően gondoskodni arról, hogy minden itt foglalt irányelv és higiéniai 
intézkedés maradéktalanul teljesüljön a stadionban. A HO behatóan ismerje a helyi 
járványügyi helyzetet és a meghozott intézkedéseket. Emellett a HO feladata annak 
a beléptetési eljárásrendnek a kivitelezése is, amely biztosítja, hogy a stadionba és 
az ellenőrzött területre belépő valamennyi személy naponta ellenőriztesse 
egészségét és testhőmérsékletét, és ha a releváns illetékes nemzeti / helyi 
hatóságok megkövetelik, töltse ki a központi epidemiológiai nyilatkozatot (lásd a 
mintát a C mellékletben). A HO-nak szoros együttműködésben kell dolgoznia az 
UEFA ellenőrével, amíg az a helyszínen tartózkodik. A Higiéniai felelőst is tesztelnie 
kell a mérkőzés szervezőjének, és az operatív stáb egyik 1. zónába akkreditált tagja 
kell legyen (lást a 14.4. részt).   

 

• Egyéb feladatai mellett az UEFA ellenőr (UMD) viseli az általános felelősséget az 
UEFA protokoll és a higiéniás intézkedések teljesülésének ellenőrzéséért. Ő köteles 
áttekinteni minden beléptetési eljárást, a zóna koncepciót és a stadion 
belépésvédelmét, beleértve a csapat és a hivatalos személyek 
testhőmérsékletének ellenőrzését és a negatív teszt bizonylat kontrollját. Az UEFA 
ellenőr jelenti az UEFA-nak a protokoll teljesülésének hiányosságait és az operatív 
intézkedések bármely megsértését annak érdekében, hogy biztosított legyen a 
stadionban valamennyi érdekelt optimális védelme. Az UEFA ellenőrt is tesztelni 
kell az UEFA tesztelési programja részeként.   

 

• Az UEFA protokoll tanácsadói testület (UPAP) a SARS-CoV-2-RNS teszteléshez 
kapcsolódó orvosi kérdésekben segíti tanácsokkal az UEFA-t. A testület a csapatok 
kérésére tanácsot ad a csapat orvosi kapcsolattartójának és/vagy a csapatorvosnak 
teszteredményekkel és azon alternatív tesztelési eljárásokkal kapcsolatban, 
amelyek a vírus által korábban érintett játékosok esetében alkalmazhatók. Ez a 
tájékoztatás azonban csak tanácsadás jellegű, bármilyen döntést csak a releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságok hozhatnak. A tanácsadó testület a COVID-19 
kezelésében jártas virológusokból, laborszakértőkből és orvosokból áll.  

 

• Az UEFA Protokollt Felügyelő Felelős (UPMO) feladata, ha ilyet kijelölnek, hogy 
segítse és támogassa a mérkőzés ellenőrt az UEFA protokoll alkalmazásának 
betartásában és kiegészítse a mérkőzés ellenőr jelentését bárminemű hiányosság 
esetén az alkalmazás terén. Az UEFA Protokollt Felügyelő Felelőst is tesztelni kell 
az UEFA tesztelési programja részeként.   
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UEFA PROTOKOLL: ORVOSI IRÁNYELVEK 

 
6. Távolságtartás és higiéniai irányelvek 

Általánosságban a távolságtartást és a megfelelő higiéniai eljárások követését – így a 
rendszeres kézmosást – tartják a legjobb módszernek a fertőzésveszély 
minimalizálására. Valamennyi mérkőzésen tartani kell a 1,5 méteres szociális 
távolságot (válltól vállig mérve) és a helyi kormányzat által javasoltnál semmi esetre 
sem kisebbet. A szigorú távolságtartási intézkedéseket mind a csapatok és a 
tisztviselők, mind a stadionban lévő egyéb csoportok között be kell tartani.  

 
7. Tesztelés 

Elismert tény, hogy a távolságtartás és a fertőzés megelőzését szolgáló más 
intézkedések nem tarthatók be minden körülmények között, egyebek mellett a 
mérkőzés folyamán az egymással szembenálló csapatok játékosai, valamint az adott 
csapat játékosai és technikai személyzete között. Ezért az UEFA szigorú tesztelési 
programot vezet be az UEFA mérkőzéseken minden érintett biztonságának növelése 
és a bizalom erősítése érdekében. 

 

7.1. Típus és definíció 
 
A legmagasabb tesztelési minőség biztosítása érdekében a 7.3 pontban felsorolt 
célcsoportokat SARS-CoV-2-RNS tesztelésnek kell alávetni, melynek során az 
egyén orr-garati és/vagy szájgaratból (torokból) vett kenetét vizsgálják SARS-CoV-
2 nukleinsav vonatkozásában, PCR (polimeráz láncreakció) alapú teszt 
felhasználásával, vagy azonos értékű, klinikailag validált teszttel, ami nukleinsav 
amplifikáció technológián alapszik („SARS-CoV-2 RNS Teszt”). Egy  SARS-CoV-2 
RNS tesztet akkor határoznak meg pozitívként, ha megtalálják a vírus RNS (gén) 
részecskéit azon a határértéken, amit a gyártó cég utasításaiban meghatározott az 
adott tesztre vonatkozólag, és amit az UEFA is elfogadott. A tesztet legalább két 
célgénnel kell alkalmazni. Minimum két célgén pozitív jelzést kell, hogy mutasson 
egy minta kapcsán, hogy azt pozitívként határozzák meg.  

 

7.2. Mintabegyűjtő és labordiagnosztikai szolgáltató 
                                                                                                                                   
Az UEFA mintabegyűjtő és labordiagnosztikai szolgáltatót nevez ki a (a 
továbbiakban „Tesztelési szolgáltató” – (TSP)), amely felelős a mintavételezésért 
és tesztelésért valamennyi UEFA mérkőzésen. Az érintett célcsoportoknak 
mindenkor be kell tartaniuk az UEFA és/vagy a tesztelési szolgáltató utasításait a 
hatékony mintagyűjtésre és tesztelésre vonatkozó eljárások bevezetésére. 

 

7.3. Azonosított célcsoportok 
 
Az UEFA tesztelési program a következő két azonosított célcsoportra irányul: 

 
1. csoport: 

 

• Csapatok: Minden játékos, aki esetlegesen részt vehet valamely UEFA 
mérkőzésen, a technikai és operatív személyzettel – edzőkkel, segítőkkel, 
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gyúrókkal, orvosokkal, kapcsolattartókkal, sajtósokkal és mérkőzés 
menedzserekkel – együtt. 
 

2. csoport: 
 

• Játékvezetők: A játékvezető, a partjelzők, a negyedik játékvezető, a videóbíró 
(VAR) és a kisegítő VAR, ha jelöltek ilyet. 

• UEFA mérkőzés hivatalos személyek (ha kijelölték őket): mérkőzés ellenőr, 
játékvezető megfigyelő, biztonsági felelős, doppingellenőrzési felelős, helyszín 
igazgató és médiafelelős. 

• UEFA helyszíni csapat tagok (ha kijelölték őket): helyszín irányítási és 
közvetítési menedzser, helyszíni médiafőnök és helyszíni szolgáltatási és 
szponzorálási menedzser.  

 

Meghatároztunk egy harmadik csoportot is, amelybe a mérkőzés lebonyolításához 
helyi támogatást nyújtók tartoznak. Mindenki, akit ebben a kategóriában valamilyen 
szerepkörre kijelölnek, a helyszínen mindenkor köteles magánál hordani valamely 
akkreditált tesztelőintézet a mérkőzésnapnál legfeljebb három nappal korábban 
(MD-3) kelt igazolást, amely bizonyítja a legfeljebb 3 nappal a mérkőzés előtt 
elvégzett SARS-CoV-2-RNS teszt negatív eredményét. Egy mérkőzés esetén ez a 
csoport nem része az UEFA tesztelési programnak, kivéve, ha az UEFA 
közvetlenül kijelöli, azonban az UEFA bármikor kérheti a fenti igazolás 
bemutatását. Egy UEFA szervezésében lebonyolított esemény mérkőzésein (pl. 
döntő tornán vagy egyetlen döntő mérkőzésen) az UEFA szervezhet tesztelést a 
3. csoport résztvevőinek is.  

 

3. csoport: 
 

• Helyi támogatók: illetékes helyi kísérő és támogató állomány (pl. játékvezető 
kísérő, ellenőr kísérő, doppingellenőrzési kísérők, csapatkísérők, stb.) 

• Pályaorvosi csapat: Pályaorvos és hordágyszállító csapatok (8 
hordágyszállító). Ezt a célcsoportot a nemzeti egészségügyi hatóságok már jó 
eséllyel tesztelték. 

• Televíziós stáb: a házigazda műsorszóró stábja, akik az 1. zónában 
tevékenykednek a mérkőzés előtti napon és a mérkőzés napján 

• Szállítók stábja: azok az UEFA partnerek és szállítók, akik az 1. zónában 
tevékenykednek vagy szoros kapcsolatban vannak az 1. vagy 2. csoport tesztelt 
tagjaival (pl. VAR üzemeltetői). 

 

7.4. Tornák előtti átvilágítás 
                                                                                                                                   
A közvetlenül a mérkőzések előtti pozitív SARS-CoV-2-RNS tesztek kockázatának 
csökkentse érdekében nyomatékosan javasoljuk, hogy az 1. és 2. csoportba 
tartozó azon személyek, akik éppen akkor nem esnek át hazai PCR tesztelésen, 
legalább egy kör előzetes PCR tesztelésen vegyenek részt a tornán esedékes első 
mérkőzésük előtt 10-14 nappal. Ezt a tesztelést minden csapatnak akkreditált 
tesztelőintézetben kell megszerveznie. 
Az UEFA időről időre szervezhet előzetes SARS-CoV-2-RNS tesztelést a 2. 
csoportba tartozó egyes mérkőzésrésztvevők számára. 

 

7.5. Mérkőzések előtti tesztelési menetrend 
 
A különböző csoportok tesztelése az egyes mérkőzések előtt az alábbi általános 
menetrend szerint történik: 
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7.5.1.   1. csoport: 

 

A csapatokat az adott versenyen minden egyes mérkőzésük előtt tesztelni kell. 

A csapat orvosi kapcsolattartója felelős a tesztelés lefoglalásáért az egész 

küldöttség számára, és fel kell vennie a kapcsolatot a Synlab kapcsolattartó 

menedzserével abban az országban, amelyben a tesztelésre sor kerül, legalább 

hét nappal a kért mintavétel dátumát megelőzően.   

 
• Vendégcsapat: a Tesztelési szolgáltató általi mintagyűjtésre és tesztelésre 

még azt megelőzően sor kerül, hogy a csapat elutazott volna hazájából. A 
mintagyűjtés ideje a mérkőzés előtti 2. vagy 3. nap, attól függően, hogy az 
adott országban mennyi idő szükséges a mintagyűjtési logisztikához, a 
teszteléshez és az eredmények leszállításához (az országonkénti 
mintagyűjtési határidők listáját minden csapatnak megküldjük). A 
mintagyűjtést úgy kell megszervezni, hogy a teszt eredményét az Orvosi 
kapcsolattartó (MLO) megkapja azt megelőzően, hogy a csapat elutazna a 
mérkőzés helyszínére. Ezzel biztosítható, hogy az MLO ki tudjon venni az 
utazó delegációból mindenkit, akinek a teszteredménye pozitív. A 
csapatoknak és a tesztelt személyeknek gondoskodniuk kell arról, hogy a 
negatív egyéni teszteredmények időben hozzáférhetők legyenek az UEFA 
számára, hogy a mérkőzés ellenőre a stadion beléptetési folyamatok szerint 
ellenőrizhesse azokat. 
Amennyiben a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok előírják, további 
teszt elvégzése lesz szükséges a rendező városba történő megérkezéskor 
vagy a mérkőzést megelőző napon. Ha ilyen tesztre szükség van, ahol 
lehetséges, ezt az UEFA tesztelési szolgáltatója végezze. Ha a releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságok által megkövetelt tesztre van szükség 
érkezéskor vagy a mérkőzés előtti napon, a vendégcsapatnak a helyszínre 
kell érkeznie legkésőbb helyi idő szerint déli 12.00 óráig, és úgy kell intéznie 
a mintavétel idejét, hogy az eredményt a mérkőzés napján a (helyi idő 
szerinti) kezdési idő előtt legalább 6 (hat) órával megkaphassák.   
 

• Hazai csapat: Tesztelési szolgáltató általi mintagyűjtésre és tesztelésre csak 
a mérkőzés előtt két nappal vagy egy nappal kerül sor attól függően, hogy az 
adott országban mennyi időt igényel a minták begyűjtése, a tesztelés és az 
eredmények leszállítása (az országonkénti mintagyűjtési határidők listáját 
minden csapatnak megküldjük). A mintagyűjtést a csapatoknak a tesztelési 
szolgáltatóval úgy kell megszervezni, hogy az eredményeket legkésőbb a 
mérkőzés napján 6 (hat) órával a mérkőzés kezdete előtt (helyi idő szerint) 
megkaphassák. A csapatoknak és a tesztelt személyeknek gondoskodniuk 
kell arról, hogy a negatív egyéni teszteredmények időben hozzáférhetők 
legyenek az UEFA számára, hogy a mérkőzés ellenőre a helyszín beléptetési 
folyamatok szerint ellenőrizhesse azokat.   

 

7.5.2.    2. csoport: 
 
A 2. csoport mintáinak begyűjtésére és a tesztelésre minden érintett esetében 
annak hazájában kerül sor. Elvileg az adott személynek előre meghatározott 
időpontban el kell fáradnia a Tesztelési szolgáltató helyi mintavételi helyszínére. 
Bizonyított nehézségek esetén az UEFA kivételesen engedélyezheti e csoport 
tagjainak, hogy más tesztelési szolgáltatót vegyenek igénybe. A stadionban 
dolgozók esetében a tesztelésnek a mérkőzés előtti 3. napon, míg az összes 
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többi csoport (játékvezetők, delegáltak, stb.) esetében a mérkőzés előtti 2. vagy 
3. napon kell megtörténnie attól függően, hogy az adott országban mennyi idő 
szükséges a mintagyűjtési logisztikához, a teszteléshez és az eredmények 
leszállításához (az országonkénti mintagyűjtési határidők listáját 
megoszthatóvá tesszük valamennyi mérkőzésrésztvevő felé). Általánosságban 
az eredményeket minden kérdéses személy azt megelőzően kapja meg, hogy 
elindulna a mérkőzés helyszínére. Bárki, aki valamilyen tevékenységet végez a 
mérkőzés előtti napon a stadionban, vagy kapcsolatba lép az 1. csoport tesztelt 
tagjaival úgy kell terveznie a mintagyűjtés idejét, hogy az eredményeket 
legkésőbb a mérkőzés előtti napon intézendő tevékenységek megkezdése előtt 
megkaphassák, de a tesztelésre nem kerülhet sor korábban a mérkőzés előtti 
harmadik napnál.  
Amennyiben a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok megkövetelik, még 
egy tesztre lesz szükség a mérkőzést megelőző napon, a mérkőzés helyszínén. 
Ebben az esetben az eredményeket legkésőbb a mérkőzés napján legkésőbb 
6 (hat) órával a mérkőzés (helyi idő szerinti) kezdete előtt le kell szállítani. 

 

7.5.3.    3. csoport: 
 

A 3. csoportba tartozók mintáinak begyűjtése és tesztelése legtöbb esetben a 
mérkőzésnek otthont adó országban történik, és legkorábban a mérkőzés előtt 
három nappal végezhető el. A tesztelés megszervezése az adott személy 
kinevezéséért felelős szervezet feladata (pl. a nemzeti szövetségnek kell 
megszerveznie a játékvezető kapcsolattartójának tesztjét, legfeljebb a 
mérkőzés előtti 3. napon). A 3. csoportba tartozóknak rendelkezniük kell 
akkreditált tesztintézet által kiadott igazolással, amely igazolja SARS-CoV-2-
RNS tesztjük negatív eredményét. Az igazolást be kell mutatniuk a stadionba 
érkezéskor a megfelelő tevékenységeik elvégzésére a mérkőzés előtti napon, 
a mérkőzésnapon vagy az 1. vagy 2. csoport tesztelt tagjaival történő első 
kapcsolatfelvétel előtt. 
A házigazda műsorszóró felelős azon tv-kamera kezelők és asszisztenseik 
teszteléséért, akik az 1. zónában dolgoznak. A tesztelést három vagy két nappal 
a mérkőzés napja előtt kell elvégezni biztosítandó, hogy e személyek időben 
megkapják az eredményt, hogy részt tudjanak venni a mérkőzés előtti napon 
rendezett média tevékenységekben.  

 

      7.6. Tesztelés tornák során 
 

Tornák formájában szervezett mérkőzéseknél az 1., 2. és 3. csoport tesztelése 
egyaránt az alábbi menetrend szerint történik:  
• Minden résztvevő tesztelésre kerül 3 vagy 2 nappal a mérkőzés előtt, még a 

hazájából (vagy városából, ha saját országában utazik) történő elutazás előtt. 
A mintagyűjtés időpontja attól függ, hogy az adott országban mennyi idő 
szükséges a mintagyűjtési logisztikához, a teszteléshez és az eredmények 
leszállításához (az országonkénti mintagyűjtési határidők listáját 
megoszthatóvá tesszük valamennyi résztvevő számára). Általánosságban a 
teszteredmények leszállítására azt megelőzően kerül sor, hogy a csapat 
elutazna a mérkőzést rendező városba. 

• Az 1. csoportot és a játékvezetői csapatot a 2. csoportból a házigazda 
országban ismét tesztelik. A mintagyűjtés ideje a csapatnak a versenyen 
esedékes első mérkőzését megelőző nap. Általánosságban az 
eredményeket a mérkőzés napján legkésőbb 6 (hat) órával a mérkőzés (helyi 
idő szerinti) kezdete előtt le kell szállítani. 

• A 2. csoport dolgozó stábjának összes többi munkatársát oly módon 
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tesztelik, hogy a mintagyűjtésre két nappal az első mérkőzés napja előtt 
tesztelik, hogy legyen idő az eredmények átadására, mielőtt az érintettek a 
mérkőzés előtti napon a stadionba mennének.  

• A 3. csoport dolgozó stábját oly módon tesztelik, hogy az eredmény 
rendelkezésre álljon, mielőtt az 1. vagy 2. csoport tesztelt tagjaival első 
alkalommal kapcsolatba kerülnek (pl. a csapatkísérőket, játékvezető 
kísérőket időben kell tesztelni, hogy eredményük már a csapatok és 
játékvezetők helyszínre érkezése előtt rendelkezésre álljon, és a VAR 
üzemeltetőit időben kell tesztelni, hogy eredményük már a mérkőzés előtti 
napon rendelkezésre álljon, amikor a VAR rendszer beállítását tesztelik.  

• Az 1. csoport és a játékvezetők tesztelési folyamatát ezután a torna minden 
egyes mérkőzése előtti napon megismétlik, kivéve, ha másként rendelkeznek 
az adott torna végrehajtási tervében.  

• A 2. csoport összes többi tagját és a 3. csoport összes tagját ezután is 
rendszeresen tesztelik, amint azt megköveteli a stadionban való 
megjelenésük és operatív feladataik.  
 

7.7. Teszteredmények kezelése 
 
Tekintettel a jelenlegi járványhelyzetre, az UEFA mérkőzések résztvevői és a 
nagyközönség egészségének megőrzése érdekében az 1., 2. és 3. csoportba 
tartozók közül csak a negatív teszteredménnyel rendelkezők utazhatnak el az adott 
UEFA mérkőzésre és vehetnek részt azon. A stadionba történő belépés 
előfeltételeként a stadionhoz érkezéskor a csapatok a mérkőzésnapon minden 
érintett személyre vonatkozóan kötelesek bemutatni a fényképes személyazonosító 
okmányt és a Tesztelési szolgáltató által kiadott igazolást, amely tanúsítja az adott 
személy negatív SARS-CoV-2-RNS teszteredményét. (Ha valakit a releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságok mentesítettek a SARS-CoV-2-RNS tesztelési 
követelményei alól, annak írásos igazolást kell bemutatnia mentesítéséről az 
említett releváns hatóságoktól.) Ilyen igazolás hiányában e csoportokból egyetlen 
személy sem léphet be a stadionba, ami tartalmazza azokat a személyeket, akiknek 
az eredménye „nem meggyőző”). Az alkalmazandó helyi törvények / szabályok 
függvényében a mérkőzést rendező országba történő belépéshez megkövetelhetik 
a negatív teszt eredmény bemutatását vagy a releváns illetékes nemzeti / helyi 
hatóságok által kiadott, tesztelés alóli mentesítésről szóló megerősítés 
bemutatását. Ilyen körülmények között a csapat orvosi kapcsolattartójának le kell 
töltenie és ki kell nyomtatnia a negatív teszt bizonylatát vagy az alkalmazható 
mentesítést az utazó küldöttség minden egyes tagja számára, azonkívül bármilyen 
idevonatkozó UPAP ajánlást, amit tettek ilyet. 
A csapatoknak és a tesztelt személyeknek gondoskodniuk kell arról, hogy a negatív 
egyéni teszteredmények időben hozzáférhetők legyenek az UEFA számára, hogy a 
mérkőzés ellenőr a helyszíni beléptetési folyamatok szerint ellenőrizhesse azokat.  

 

Ha az 1. csoportba tartozó valamely személy teszteredménye pozitív, a Tesztelési 
szolgáltató az előírásoknak megfelelően köteles haladéktalanul értesíteni a 
releváns, illetékes nemzeti / helyi hatóságokat. Értesíti továbbá a csapat orvosi 
kapcsolattartóját, akinek ismernie kell azokat a releváns illetékes nemzeti / helyi 
hatóságok által előírt szabályokat, amelyeket akár a csapatnak, akár az érintett 
személynek követnie kell. A csapatoknak gondoskodniuk kell arról, hogy pozitív 
teszteredményt produkáló személy ne utazhasson el a mérkőzés helyszínére és ne 
vehessen részt a mérkőzésen. A teszteredmények nem kérdőjelezhetők meg.  
Pozitív teszt eredmény esetén a csapatokat felkérhetik, adják meg a kontaktkutatási 
program eredményét (lásd a lenti 8. pontot) és mindennemű szociális 
távolságtartási eljárást, amit a csapaton belül alkalmaztak. Ha nem tudják 
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bizonyítani a helyes kontaktkutatási programot és a legjobb gyakorlatokat a 
távolságtartást célzó magatartás vonatkozásában, ez megakadályozhatja a 
csapatot érintő pozitív eredmények hatásának enyhítését vagy minimalizálását.  

 

A csapat küldöttségének tagjait csak egyszer kell tesztelni az UEFA 
versenymérkőzésük előtt a Protokoll 7.5. és 7.6. pontjában meghatározott tesztelési 
időrend alapján (kivéve azokat az eseteket, ahol kötelező SARS-CoV-2 RNS 
tesztelést követelnek meg abban az országban, amelyben az adott mérkőzést 
rendezik, vagy ha az utazási program / az oda-vissza út időtartama megköveteli egy 
csapattól, hogy az indulás előtt is teszteljen a mérkőzés előtt 3 nappal, és ezért egy 
második tesztre is szükség van a mérkőzésre). Elvileg a pozitívan tesztelt 
személyeket nem lehet újra tesztelni, ezért ők nem tudnak részt venni a mérkőzésen 
a pozitív COVID-19 teszteredmény után.  
 
Egyéneket azonban újra lehet tesztelni az alábbi körülmények között:  
 

i. Ha a tesztelési szolgáltató „nem meggyőzőnek” nyilvánítja a csapat 
küldöttség releváns tagjának teszteredményét; és/vagy  

ii. Ha a releváns illetékes nemzeti/helyi hatóság egy pótlólagos tesztet rendelt 
el, például azért, hogy újra teszteljen:   
- egy vagy több pozitív, vagy „pozitívnak feltételezett” tesztelt személyt;  
- olyan személyeket, akik eredetileg negatív COVID-19 teszteredményt 

produkáltak, de elkülönítették / karantén alá helyezték őket a releváns 
illetékes nemzeti/helyi hatóságok által folytatott kontaktkutatási eljárás 
részeként; 

- olyan személyeket, akik vonatkozásában ezt a releváns illetékes nemzeti/ 
helyi hatóságok szükségesnek tartják bármilyen más okból kifolyólag.  

                          
Mindkét körülmény esetében a csapatnak azonnal tájékoztatnia kell az UEFÁ-t az 
ilyen pótlólagos tesztelésről. Ezenkívül amennyiben a releváns illetékes 
nemzeti/helyi hatóság új tesztelést rendel el, a csapat köteles eljuttatni az UEFÁ-
hoz az ilyen kérelem írásos megerősítését. A pótlólagos tesztet / teszteket mindig a 
tesztelési szolgáltatón keresztül kell végezni, kivéve, ha a releváns illetékes nemzeti 
/ helyi hatóság másként dönt.  
A „pozitívnak feltételezett” teszt pozitív eredménynek tekintendő, és a releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságok bármilyen utasítását be kell tartani.  
Ha az 1. csoporthoz tartozó bármelyik személyt „nem meggyőző” teszteredményről 
tájékoztatják, ajánlott elkülöníteni az érintett személyt a csapat küldöttség többi 
tagjától mindaddig, amíg meggyőző eredményt nem produkál.  
 
Ha a 2. csoportba tartozó személy tesztje pozitív, a Tesztelési szolgáltató az 
előírásoknak megfelelően köteles haladéktalanul értesíteni az érintett személyt és 
a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságokat. Az érintett személy köteles 
értesíteni az UEFA-t, hogy gyorsan lehessen intézkedni helyettesítéséről a 
mérkőzésen és hogy az UEFA megadhassa az esetlegesen szükséges támogatást 
és segítséget.  
 
Ha a 3. csoportba tartozó személy tesztje pozitív, be kell tartaniuk azon releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságok által előírt követelményeket, ahol a tesztelésre 
sor került.  
 
Ha a 2. és 3. csoportba tartozó személy egy „nem meggyőző” teszteredményről kap 
tájékoztatást, az érintett személy nem mehet a helyszínre vagy nem veheti fel a 
kapcsolatot más, a mérkőzésen dolgozó személyekkel mindaddig, amíg meggyőző 
eredményt nem kap.  
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7.8. Korábbi megerősített esetek 
 
Jelenleg elfogadott tény, hogy a COVID-19 betegségen átesettek esetén is fennáll 
a pozitív PCR teszteredmény kockázata még akkor is, ha fertőzésveszélyt nem 
jelentenek és a vírus tüneteit sem mutatják. Az 1. és 2. csoportba tartozó 
résztvevőket, akik felgyógyultak a vírusból arra kérjük, hogy az erre vonatkozó 
dokumentációt küldjék el az UPAP tanácsadó testületnek. A dokumentáció 
tartalmazza a vírus diagnosztizálásának dátumát, a teljes vonatkozó kórtörténetet 
és minden más releváns orvosi dokumentumot, pl. SARS-CoV-2-RNS tesztet vagy 
más laborteszteket. Ezt az anyagot legalább a csapat következő UEFA tesztelése 
előtt egy héttel rendelkezésre kell bocsátani. Az információt ezután az UPAP 
elemezni fogja és ajánlásokat fogalmazhat meg az érintett személy számára, hogy 
mentesüljön további SARS-CoV-2-RNS tesztelés alól, vagy egyéb meghozandó 
lehetséges lépésekről. 

 

Ahhoz, hogy kérelmet nyújthassanak be az UPAP-hoz, a csapatoknak el kell 
juttatniuk a covid19testing@uefa.ch - ra egy teljes betegség-nyilvántartási űrlapot 
(lásd a B mellékletet), hogy kaphassanak további utasításokat arra vonatkozóan, 
hogy milyen információt kell megadniuk egy adott esetben.  Amennyiben nem 
nyújtják be az összes releváns és szükséges dokumentumot, az UPAP nem fog 
tudni ajánlást tenni.  

 

Az UPAP minden ilyen javaslata szigorúan ajánlás jellegű, és a csapat felelőssége, 
hogy felvegye a kapcsolatot a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságokkal, hogy 
végleges döntést kaphasson az UPAP-nak a csapat részére nyújtott ajánlásáról 
(potenciálisan mind a csapat saját országában, mind pedig a mérkőzést rendező 
országban). 

 
 
 

8. Kontaktkutatási program és legjobb gyakorlatok  

 
A játékosok vagy stábtagok pozitív tesztje esélyének minimalizálása céljából minden 
csapatnak szigorú kontaktkutatási programot kell megvalósítania a tesztelt csoportja tagjai 
számára. E program szerint gondos feljegyzést kell, hogy készítsenek a csoportban a 
személyek közötti interakciókról, mint pl. amikor a repülőgépen/buszon ülnek, étkezés 
során, edzés alatti interakciók nyomon követése, mindenféle egészségügyi kezelési 
interakciók és társadalmi kapcsolatokról szóló feljegyzés.  
 
A potenciális fertőzés alacsony kockázata szemléltetése céljából bemutatunk néhány jól 
alkalmazható magatartást a legjobb gyakorlatok közül:  
 

- Utazás során 
o a távolságtartás betartása buszon és repülőgépen utazás közben 

mindig (egy személy két ülésenként) 
o két csapatbusz igénybevétele egy helyett 
o ugyanannak a helynek a megtartása minden buszos úton 
o az ülésrend lefotózása buszon / repülőgépen utazásnál az interakciók 

részletezéséhez 
o maszk viselése az összes utazás során 

- A szállodai tartózkodás és a csapat megbeszélései, stb. során 

mailto:covid19testing@uefa.ch
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o a szociális távolság megtartása a csapat minden beltéri találkozója 
során 

o minden csapattag viseljen maszkot a csapat minden beltéri 
találkozója során kivéve az étkezéseket 

o nyilvántartás vezetése az ülésrendről és az interakciókról a csapat 
megbeszélései és az étkezések során  

- Edzés közben 
o nyilvántartás vezetése az edzés csoportjairól 
o az edzés alatti kontaktusok nyilvántartása a nyomon követési adatok 

használatával és az edzés lefilmezésével 
                                                                                                              

A csapat protokoll betartási felelősének (PCO-nak) kell irányítania a kontaktkutatási 
programot és felügyelnie a csapatra vonatkozó intézkedéseket, hogy maximalizálja a 
távolságtartást és a magatartásra vonatkozó legjobb gyakorlatokat intézkedéseit.  
                                                                                                                                              
Pozitív eset előfordulása esetén, a szoros kapcsolat definíciót a releváns, illetékes 
nemzeti / helyi hatóság határozza meg. Mindazonáltal iránymutatásként az Egészségügyi 
Világszervezet közzétett egy útmutatót arról, mit tekint szoros kapcsolatnak a 
kontaktkutatás céljából:  
https://www.who.int/publications/i/item/contact-tracing-in-the-context-of-covid-19  

 

 

9. Verseny előtti orvosi vizsgálatok (PCME) 

A 2020/21-es szezonban teljes verseny előtti orvosi vizsgálatot kell elvégezni az UEFA 
Egészségügyi Szabályzata alapján. Azon játékosok esetében, akik korábbi, 
dokumentált COVID-19 diagnózissal rendelkeznek, vagy akik gyanús tüneteket 
mutatnak vagy gyanús kontakt-történettel rendelkeznek, további orvosi vizsgálatot kell 
elvégezni az egyes játékosok tüneteinek típusától és komolyságától függően.  

 

A csapatoknak a játékoslistán kell igazolniuk, hogy valamennyi fent említett verseny 
előtti orvosi vizsgálatra sor került.  

 
10. Tünetek kialakulása a helyszínen 

Mindenki, akinek köze van mérkőzéshez és lehetséges COVID-19 fertőzésre utaló 
tüneteket mutat, haladéktalanul izolálnia kell magát a szállodájában és a releváns 
illetékes nemzeti / helyi hatóságokhoz kell fordulnia útmutatásért. 

 

A COVID-19 fertőzés fő tünetei a magas láz, a száraz köhögés, fáradtság, légszomj 
vagy íz-és/vagy szagérzékelés elvesztése. 

 

A lehetséges tünetek teljes listája itt érhető el:  
 

https://www.who.int/health-topics/coronavirus#tab=tab_3  
 
 
 
 
 
 
 

https://www.who.int/publications/i/item/contact-tracing-in-the-context-of-covid-19
https://www.who.int/health-topics/coronavirus#tab=tab_3
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UEFA PROTOKOLL: OPERATÍV ALAPELVEK 

 

11. A nemzetközi utazások rendje 

 

        11.1. A csapatok játékosai, szakmai és operatív személyzet 
 
Nyomatékosan javasoljuk, hogy az UEFA mérkőzésekre történő utazás bérelt 
(charter) járatokon történjen. Az UEFA fenntartja a jogot, hogy egyes versenyeknél 
ezt kötelező tegye. Minden egyéb esetben kereskedelmi járatok használhatók 
további óvintézkedések mellett. 

 

Utazáskor a csapatokra a következő követelmények érvényesek: 

 

1. Az utazás során minden nyilvános területen viseljenek maszkot, továbbá a 

repülőgépeken és a csapatbuszokon is, és mindenkor, amikor kapcsolatba 

kerülhetnek más emberekkel. 

2. Távolságtartás mindenkivel szemben a tesztelt játékosok és technikai 

személyzet körén kívül  

3. Kézfertőtlenítő rendszeres használata 

4. Charter járatoknál a csapatoknak kérniük kell a gép teljes körű előzetes 

fertőtlenítését. 
 

A csapatok egyeztessenek a reptéri hatóságokkal mind az indulás mind az érkezés 
helyén, hogy lehetséges-e különleges megoldások alkalmazása a 
nagyközönséggel való kapcsolat minimalizálása érdekében. Ilyen megoldás lehet a 
VIP vámkezelés és transzfer szolgáltatás igénybevétele. A csapatoknak fel kell 
készülniük arra is, hogy a reptereken teljesíteniük kell a releváns illetékes nemzeti / 
helyi hatóságok SARS-CoV-2-RNS tesztelési előírásait. 
 
A hazai csapat/szövetség tegyen meg mindent a vendégcsapat érkezésének és 
helyi közlekedésének megkönnyítése érdekében. Ennek részeként 
gondoskodjanak arról, hogy az érkező csapatot külön busz vegye fel a 
repülőgépnél, elkülönített folyosón haladhassanak át a vámon, majd – a nyilvános 
területeket lehetőleg elkerülve – juthassanak el buszukhoz. Ezt a megoldást a hazai 
csapat és az utazó csapat egyeztesse. 
Amikor lehetséges, a hazautazást közvetlenül a mérkőzés után szervezzék. 

 

Torna keretében játszott mérkőzéseknél miután egy csapat megérkezik a 
versenyen játszott első saját mérkőzése előtt, az utolsó mérkőzéséig az adott 
helyszínen kell maradnia. A csapatok nem távozhatnak a verseny színhelyéről sem 
más edzőtáborba, sem más mérkőzésre vagy sem egyéb célból. 

 

11.2. Hivatalos csapat delegáció 
 
A játékosokkal és a technikai személyzettel utazó, (pl. a klubelnököt és az 
igazgatóság tagjait is magában foglaló) hivatalos csapatdelegáció létszámát a 
lehetséges minimumon kell tartani. Egyéb UEFA meghatározás hiányában egy 
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csapat hivatalos delegációjából legfeljebb 10 fő látogathatja a mérkőzést. A csapat 
delegáció tagjait be kell venni a csapat tesztelési körébe, és követniük kell ugyanazt 
a tesztelési programot, amit a csapat többi tagja, így biztosítandó, hogy a csapat 
delegáció közti összes kölcsönhatás tesztelt személyek között történik, és biztosítja, 
hogy a csapat delegáció biztonságosan utazhasson együtt a csapattal és a szakmai 
stábbal. A hivatalos delegációnak tudnia kell, hogy ők is a tesztelt csoport részét 
képezik, és követniük kell a legjobb gyakorlatokra irányuló magatartási ajánlásokat, 
különösen a stadionban, ahol el kell kerülniük a kapcsolatot minden olyan 
személlyel, akik kívül esnek a tesztelt csoporton. Ajánlott, hogy mindegyik csapat 
hivatalos delegációja külön üljön a stadionban, ideálisan egy privát skyboxban vagy 
hasonló privát területen mindegyik csapat számára. A csapat Protokoll betartási 
felelőse kell, hogy felügyelje azokat a meghozott intézkedéseket, amelyek 
garantálják e csoport helyes elkülönítésének fenntartását és a távolságtartást más 
személyektől.  
Ebből a tesztelt hivatalos delegációs csoportból két személy (pl. az elnök, főtitkár, 
vezérigazgató) kap hozzáférést a stadion 1. zónájához a rendes 45 fős játékos és 
szakmai stáb tagokon kívül. Ez a két személy azonban csak a csapat érkezésétől a 
bemelegítés tervezett kezdetéig, majd pedig a mérkőzést után eltelt 15 percet 
követően kap hozzáférést ehhez a területhez.  
A hivatalos delegáció tagjai mindenkor kötelesek maszkot viselni, miközben a 
stadionban tartózkodnak a mérkőzés előtti napon és a mérkőzés napján egyaránt.  
 

 

11.3. Játékvezetők, mérkőzés tisztviselők és helyszíni személyzet 
 
A játékvezetőknek, UEFA mérkőzés tisztviselőknek és a helyszín állományának 
utazáskor egyaránt maximális elővigyázatossággal kell betartania a szociális 
távolságtartás szabályait. Amikor utazásuk folyamán nem lehetséges vagy 
várhatóan nem lehetséges a távolság tartása, mindig arcmaszkot kell viselniük 
(amely takarja a szájat és az orrot), valamint rendszeresen kézfertőtlenítőt kell 
használniuk. 
 
 
 

12. A helyi utazás rendje 
 

 
12.1.  A csapatok játékosai, szakmai és operatív személyzet 
 
A csapatbuszokat alaposan fertőtleníteni kell röviddel azelőtt, hogy a csapatot 
felvennék. Ajánlott a csapatbusz gépkocsivezetője / gépkocsivezetői COVID-19 
tesztelése is, mielőtt a csapatot szállítaná. Ha a vendégcsapat nem saját buszát és 
buszvezetőjét használja, akkor a fenti szempontokat érvényesítse a helyi 
busztársaságnál a bérléskor. 

                                                                                                                                                                

Mindazonáltal a buszvezető legyen felszerelve megfelelő arcmaszkkal és 
mindenkor tartson legalább 1,5m távolságot a csapat tagjaitól, pl. a le-és felszállásra 
a csapat és a személyzet egyaránt a középső ajtót használja. Alternatíva lehet a 
buszvezető szeparálása plexiüveggel. 

                                                                                                                                                   

12.2. Játékvezetők, mérkőzés tisztviselők és helyszíni személyzet 
 

• Játékvezetői csapat: Mindig a fogadó nemzeti szövetség feladata a szállítás 
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biztosítása a mérkőzés játékvezetői és a játékvezető ellenőr részére. 
 

- A játékvezetők szállításához használt járművet alaposan fertőtleníteni kell, 
mielőtt a játékvezetői csapat használatba veszi. Amennyiben a játékvezető 
kísérő nem a játékvezetői csapat gépkocsivezetője is egyúttal, ajánlott a 
gépkocsivezető COVID-19 tesztelése a játékvezetők szállítása előtt. 
Mindazonáltal a sofőr mindig köteles megfelelő arcmaszkot viselni, amikor a 
játékvezetőket szállító járműben vagy a játékvezetők közelében tartózkodik. 

 

• Mérkőzés ellenőr: A hazai csapat köteles privát transzfert biztosítani a 
mérkőzés ellenőr részére a rendező városba történő megérkezéstől a távozásig, 
hogy a mérkőzés ellenőrnek ne kelljen tömegközlekedést vagy taxit igénybe 
vennie. 
 

• Helyszíni csapat és a helyszíni állomány: A helyszíni csapat tagjai saját maguk 
szervezik közlekedésüket a helyszínen (pl. taxikkal, stb.). Ezért kötelesek a helyi 
utazás során mindenkor maszkot viselni és rendszeresen kézfertőtlenítőt 
használni. 

 
 

13. Szállodák 

Ha lehetséges, minden csapattag kapjon külön szobát. 
 

Ideális esetben a vendégcsapat számára olyan hotelt kell lefoglalni, vagy alternatív 
megoldásként egy külön folyosót vagy külön szárnyat a hotelben, amelyet 
tartózkodásuk során kizárólagosan csak ők használnak. Ha ez nem lehetséges, a 
vendégcsapat köteles megelőző intézkedéseket tenni, amelyek révén elkerülhető a 
csapat és más vendégek vagy a személyzet közötti minden közeli fizikai kontaktus, így 
gondoskodni kell a csapat számára a következőkről: 

 

• Privát étkezőterület 

• Privát közlekedő útvonalak 

Minden csapat kizárólagosan felel felszerelésének és ruházatának kezeléséért. 
 

A PCO kössön írásos megállapodást a szállodával, amely térjen ki a szükséges 
higiéniai intézkedésekre, így az alábbiakra: 
• A maszkok / egyéni védőeszközök viselése a hotel személyzete által 

• A szociális távolságtartás maximalizálása a személyzet által 

• A szobák és nyilvános terek (liftek stb.) takarításnak rendje 

• Étkezések megoldása 

• A szálloda irányelvei a fertőzés tüneteit mutató alkalmazottakkal kapcsolatban 
A csapat PCO köteles ellenőrizni, hogy a hotel ténylegesen végrehajtotta-e a 
megállapodásban szereplő higiéniai intézkedéseket. 

 

A csapat szállodai tartózkodása során – közvetlenül a csapat megérkezése és 
bejelentkezése előtt – külön és alapos takarítás történjen azokban a szobákban és 
terekben, amelyeket a csapat használni fog. 
 
Az ételeket a csapat saját személyzete és/vagy a lehető legkevesebb szállodai 
alkalmazott szolgálja fel. Az étel legyen kitéve egy asztalra, ahonnét minden játékos és 
edző szedhet magának. Az eltakarítást ne kezdjék el addig, amíg a játékosok el nem 
hagyták az étkező területét. Így az étkezések során csak a minimális szállodai 
személyzet legyen jelen az étkező helyiségben. 
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A csapattagok (játékosok és szakmai stáb) nem hagyhatják el a szállodát, kivéve, ha 
azt előzetesen jóváhagyott és megszervezett feltételek mellett tehetik, és ha az 
eltávozás nem jár azzal, hogy kapcsolatba kerülnek bármilyen, csoportjukon kívüli 
személlyel. A hosszabb tartózkodások során szervezhető csapatkirándulás, azonban 
csak szigorúan kontrollált körülmények között, hogy végig biztosított legyen a szociális 
távolságtartási követelmények betartása, és/vagy az egyéni védőeszközök használata 
a csapat delegáció valamennyi tagja által, ha a távolságtartás nem lehetséges. A csapat 
PCO felelős az általános higiéniai intézkedések betartatásának garantálásáért 
mindenféle csapatkirándulás ideje alatt. 
 
A hosszabb tartózkodásoknál a vendégcsapatoknak megfelelő mosodai 
szolgáltatásokról is kell gondoskodniuk a szállodájukban, kiemelten biztosítva azt, hogy 
a kimosott ruhákat és felszereléseket (pl. megkülönböztető trikókat, stb.) csak a csapat 
delegációjának tagjai és ne a szállodai személyzet tagjai kezeljék. 

 

 
14. Stadion üzem 

14.1. Higiéniai intézkedések a stadionban 

 

14.1.1. Belépés a stadionba 
 
Mindenkinek, aki a mérkőzés napján vagy az azt megelőző napon belép a 
stadionba, érkezéskor meg kell mérni a testhőmérsékletét. Az UEFA által 
meghatározott speciális operatív végrehajtási tervek specifikus eseményeken 
azonban eltérhetnek e szabálytól.  
 
Emellett, ha a releváns, illetékes nemzeti/helyi hatóságok megkövetelik, minden 

stadionba belépő személy, aki nem tagja a tesztelt csoportoknak köteles kitölteni 

egy epidemiológiai nyilatkozatot.  

Ha a csapat delegáció valamelyik tagja vagy a mérkőzés játékvezetői (1. és 2. 
csoport) testhőmérsékletének ellenőrzése során abnormális eredményt kapnak, 
haladéktalanul hívni kell a Higiéniai felelőst és a mérkőzés ellenőrét, és a 
mérkőzés ellenőrének kell döntenie a stadionba történő belépés 
megtagadásáról. További egyéni hőmérséklet ellenőrzés kérhető, ha az illető 
személy hőmérsékletét általános hőmérséklet-érzékelővel mérték.  

Ha bármely más személy testhőmérsékletének ellenőrzése abnormális 
eredményt mutat, vagy valaki nem tölti ki az epidemiológiai nyilatkozat űrlapot, 
vagy nem tudja igazolni az abban foglaltakat, haladéktalanul hívni kell a 
Higiéniai felelőst, hogy döntsön a stadionba történő beengedését illetően.  

 

14.1.2. Arcmaszkok és kézfertőtlenítő 
 
Mindenki, aki a mérkőzés napján és az azt megelőző napon bármikor a 
stadionban dolgozik, köteles a szájat és orrot eltakaró arcmaszkot viselni. Más 
napokon (pl. a mérkőzés előtti 3. és 2. napon) ez nem kötelező előírás, ha a 
távolságtartási szabályok alkalmazhatók (ha az utóbbi feltétel nem teljesül, 
akkor a maszkviselés minden napon kötelező). A maszkviselés elmulasztását 
jelenteni kell a mérkőzés ellenőr és a stadion HO-ja felé, és a létesítményből 
való kiutasítást vonhatja maga után. 
A maszkviselési előírás egyebek mellett a következő célcsoportokra érvényes: 
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a csapat delegáció összes tagjára beleértve a csapat vezetőinek hivatalos 
delegációját (kivéve a játékosokat és az edzői / szakmai / egészségügyi stábot, 
amikor a cserepadon ülnek vagy technikai üléseken), a mérkőzés ellenőr, UEFA 
helyszíni stáb, a tesztelendők közül a 3. csoport valamennyi tagja, a stadion 
üzemeltető állománya, rendezők, pályakezelők, catering és takarító 
személyzet, közvetítő csapat, média munkatársai (kivéve a kommentátorokat 
mérkőzés közben és a kamerának bemutató prezentálókat), fotósok, jelzések 
és LED-fal üzemeltetők és a független orvosi csapat (pálya melletti elsősegély, 
stadion orvosi személyzete) számára. 

 

Mindenki, aki a helyszínen dolgozik, maga felelős gondoskodni saját 
arcmaszkjáról. 

 

Mindazonáltal minden mérkőzésen a hazai csapat köteles további arcmaszk 
ellátmányról gondoskodni, amelyet más érdekeltek önköltségi áron 
vásárolhatnak meg, ha nincs megfelelő személyes védőfelszerelésük. 
 
Az 1. és 2. zónában viselt arc maszkokon nem jeleníthető meg gyártói vagy 
szponzori márkajelzés. A játékosok és a csapat stábja által viselt maszkok 
tartalmazhatnak egy maximum 20 cm2 méretű csapat logót.  

 

A stadion minden beléptetési pontján kézfertőtlenítőt kell biztosítani, és a lenti 
14.2 pontban felsorolt stadionzónák belépési pontjainál is. A kézfertőtlenítőt 
gyakran kell használni, különösen a stadionba történő belépéskor és a 
stadionon belüli zónahatárok átlépésekor mindenkinek használnia kell.  

 

14.1.3. Higiéniai eljárás a stadionban 
 
Általánosságban a stadion összes területét, amelyet a mérkőzéshez 
használnak, a használat előtt meg kell tisztítani. Ilyen terület a média 
munkaterülete, az ülések (használattól függően). az irodák, a tanácstermek és 
az egészségügyi létesítmények. 

 

 

 

14.2. A stadion zónabeosztása 

 

14.2.1. Stadion zónák 
 
A csapatokkal való nem ellenőrzött vagy közvetett kontaktus kialakulásának 
megelőzése érdekében zónarendszert kell kialakítani. 
1. zóna – ’csapatzóna’ 

2. zóna – ’pálya környéke’ 

3. zóna – ’tribünök és a stadion belső és a stadion külső ellenőrzött területe’ 
 

1. zóna – A ’csapatzóna’ része az öltözők területe (csapat-és játékvezetői 
öltözők, doppingellenőrző állomás, orvosi szoba, ellenőr irodája, játékoskijáró), 
a játékosok kispadja, a technikai ülőhelyek és egyéb ülőhelyek, amelyek az 
előbb említett szekciók meghosszabbítását szolgálják, a pálya és környéke a 
pálya mentén elhelyezett reklámtáblákig (vagy a pálya szélétől mért 4m-es sáv, 
ahol nincsenek felszerelve pályamenti reklámtáblák – ebben az esetben meg 
kell jelölni a legfontosabb területeket a pálya körül, ahol az 1. zóna széle 
húzódik), a bemelegítő területek és az azokat övező 1,5m-es sáv. Ez a zóna a 
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mérkőzés lebonyolításához szükséges csoportok (játékosok, cserék, edzők, 
technikai és orvosi személyzet, játékvezetők, az UEFA mérkőzés ellenőre, 
mérkőzés tisztviselők és helyszíni csapatok, doppingellenőrök és kísérők, 
pályaorvosok, biztonságiak, higiéniai személyzet) kizárólagos területe, de ide 
tartoznak azok is, akik a minimális lebonyolítási kötelezettség teljesítését 
segítik, így a korlátozott létszámú házigazda televíziós személyzet, technikai 
szállítók, VAR, jelzőrendszerek üzemeltetői stb. és csak azok léphetnek be az 
1. zónába, akik negatív SARS-CoV-2-RNS teszteredményre szóló igazolást 
tudnak bemutatni. Hozzávetőlegesen 120 főnél több személy nem tartózkodhat 
egyidőben az 1. zónában. 

 

2. zóna – A ’pálya környéke’ a pálya szélén elhelyezett reklámtáblák és a 
tribünök közötti területet jelenti. A padok mellett ez a zóna a bemelegítő területet 
szegélyező 2m-es sáv szélétől indul és a tribünökig tart. Itt találhatók az 
operatőrök kameraállásai, a házigazda televíziós személyzet (pl. pályamenti 
riporterek), fotósok, labdaszedő gyerekek, pályamunkások, LED-fal 
üzemeltetők stb. Az előkészületek idején (T1) legfeljebb 100 fő engedhető be a 
2. zónába, de miután a csapatok megérkeznek a stadionba a mérkőzés napján 
és az azt megelőző napon (T2), a zónába beengedhető maximális létszám 50 
fő. 

 

3. zóna – A ’tribünök’ a létesítmény nézőtéri részét jelentik. Ide tartoznak a 
nézőtéri ülőhelyek, a vendéglátó területek, a médiatribünök, a kameraállások 
és a stadion vezérlőterme. A „stadion belső területe” tartalmazza a stadion 1. 
zónán kívüli beltéri területeit. Így ide tartoznak a csapatirodák, dolgozószobák, 
média és fotós helyiségek. Ez a terület használható azon kameraállások 
elhelyezéséhez, amelyeket eltávolítottak az 1. zóna bemelegítő területeiről. A 
’stadion külső területe’ az 1. és 2. zónák szélétől a stadion privát területének 
külső határáig (fal, kerítés, forgóvillák, kapuk stb.) húzódik, de az azon kívül 
elhelyezkedő közvetítési területet is magában foglalja.  

 

Előzetes tervet kell készíteni annak meghatározására, hogy a nap bármely 
időpontjában hozzávetőlegesen hány főnek kell egyszerre tartózkodnia az 1. és 
2. zónában. Ha a helyi szabályozás korlátozza a zónánkénti vagy a stadionba 
beengedhető teljes létszámot, hasonló elemzést kell végezni a 3. zónára is. 
Azonosítani kell azokat a helyeket és alkalmakat, ahol sorban állás vagy más 
gyülekezés várható (pl. a média érkezése, a mérkőzés utáni média aktivitások), 
és kockázatmérséklő intézkedéseket kell tenni: kordonok, jelzések kihelyezése, 
további beléptetési pontok megnyitása. 
A mérkőzés szervezőjének minden mérkőzés előtt létszámtervet kell készítenie, 
amelyet jóváhagyásra meg kell küldenie a stadion Higiéniai felelősének és az 
UEFA ellenőrének. 

 

A mérkőzés szervezője felelős a zónák közötti mozgás felügyeletéért. Kétségek 
felmerülése esetén a stadion higiéniai felelősének kell döntenie, és a 
zónarendszer mindennemű megsértését jelentenie kell az UEFA ellenőrének.  
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14.2.2. Stadion zónák és időzítések 
 
A stáb dinamikus létszámtervezése érdekében a mérkőzést megelőző napot és 
a mérkőzés napját négy különböző időkeretre osztjuk: 

 

T1: Az 1. zóna fertőtlenítésének kezdetéig tartó reggeli időszak (általában 
röviddel a felszerelést szállító járművek megérkezése előtt, amit előre be kell 
jelenteni a TIME platformon) 
T2: A T1 szakasz végétől addig az időpontig, amikor a játékosok és a hivatalos 
személyek elhagyták a stadiont.  
T3: Miután valamennyi játékos és hivatalos személy elhagyta a stadiont. 

 

14.2.3. Belépés és mozgás az egyes zónákban a mérkőzés előtti napon 
 
Ha bármelyik csapat vagy a játékvezetők edzést tartanak a stadionban, a 
következő szabályok érvényesek: 

 

A T1 folyamán: Ellenőrizni kell az 1. zónán keresztüli áthaladást és csak azok 
számára kell engedélyezni, akik azt konkrét céllal teszik. 
 
A T2 folyamán: a zónák közötti mozgás szigorúan korlátozott. Elvben a csapatok 
tesztelt csoportjain, a mérkőzés ellenőrök és hivatalos személyek és a helyszíni 
stábon kívül senki nem léphet az 1. zónába. Konkrét kivételt jelenthetnek az 
engedélyezett kameraállások üzemeltetői és a közvetítéshez interjút készítő 
személyzet.  A 2. és 3. zóna közötti mozgás engedélyezett.  

 

A T3 folyamán: Ellenőrizni kell az 1. zónán keresztüli áthaladást és csak azok 
számára kell engedélyezni, akik azt konkrét céllal teszik. A 2. és 3. zónák közötti 
mozgás nem korlátozott.  

 

3. zóna: Tribünök és  
TV-s állások 

1.zóna: Csapatzóna 
2. zóna: Pálya zóna 
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Ha nincs semmilyen edzés a stadionban a mérkőzés előtti napon: 
Az 1. zónán keresztüli áthaladást mindenkor ellenőrizni kell és csak azok 
számára kell engedélyezni, akik azt konkrét céllal teszik.  
A 2. és a 3. zónák közötti mozgás nem korlátozott. 

 

14.2.4. Belépés és mozgás az egyes zónákban a mérkőzés napján 
 
A T1 folyamán: Ellenőrizni kell az 1. zónán keresztüli áthaladást és csak azok 
számára kell engedélyezni, akik azt konkrét céllal teszik. 

 
A T2 folyamán: A 2. és 3. zóna közötti mozgás engedélyezett, de elvben senki 
nem léphet az 1. zónába, csak a csapatok tesztelt csoportjai, a mérkőzés 
ellenőrök és hivatalos személyek és a helyszíni stáb. Konkrét kivételt jelentenek 
a pályakarbantartók, amikor a játékosok és vezetők egyaránt elhagyták a pályát, 
és lehetőség nyílhat rá az engedélyezett kameraállások üzemeltetői és a 
közvetítéshez interjút készítő személyzet számára.  

 
A T3 folyamán: A zónák közötti mozgás nem korlátozott. 

 
14.3. Bejutás a stadionba, akkreditációk kezelése 

 
A stadionba történő beléptetést szolgáló akkreditációs eszközökért mindig a hazai 
csapat felelős. A centralizált mérkőzéseken UEFA akkreditációs rendszer kerül 
telepítésre, de azt csak a zónák közötti mozgás kontrollálására használják, ami 
megengedi a stadion különböző zónái között a belépést. Az UEFA akkreditációs 
rendszerrel ellenőrzik az egyes zónákba belépők számát, így ellenőrzés alatt marad 
a kiadott és az egyes zónákba belépést biztosító akkreditációs eszközök 
mennyisége.  
Az UEFA akkreditációt egyetlen mérkőzésen sem használják stadionba történő 
beléptető eszközként, ezért az birtokosát nem jogosítja fel a stadionba történő 
belépésre.   
 

Az összes nem centralizált mérkőzésen a mérkőzés szervezője köteles a stadionba 
belépést biztosító akkreditáció mellett zónarendszert és ahhoz kapcsolódó 
akkreditációs rendszert is kialakítani és egy megfelelő akkreditációs rendszert, ami 
megfelel a fent leírt zóna koncepciónak. 
 

14.3.1.  Akkreditációs rendszer alkalmazása 
 
Az akkreditációs rendszer tegye világosan megállapíthatóvá a rendezők 
számára, hogy adott időpontban melyik zónába ki jogosult belépni. 

 

A stadion biztonsági személyzetét, a rendezőket és a privát biztonsági 
szolgálatot világosan tájékoztatni kell a stadion zónarendszeréről és a 
kapcsolódó időszakokról, valamint a rendszer alkalmazásának fontosságáról. A 
14.1.1. pontban vázolt belépési eljárást a stadionba szigorúan alkalmaznia kell 
a mérkőzés szervezőjének. A stadionban dolgozó teljes személyzetet meg kell 
kérni a rendszer előírásainak teljesítésére és a rendezőkkel való maradéktalan 
együttműködésre. 

 

Az 1. zóna érzékeny jellegének kiemelése érdekében javasoljuk nagyon 
egyértelmű határvonalak felfestését az 1. zóna minden lehetséges bejáratánál, 
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amelyek világosan jelzik a zóna kezdetét. 
 

14.3.2. A beléptetés kezelése a stadionba és az akkreditáció felvételi pontok  
 
Mindenütt, ahol sorban állásra lehet szükség, olyan megoldást kell alkalmazni, 
amely biztosítja a szociális távolságtartást. Amennyiben szükséges, a 
közlekedő útvonalakon elhelyezett jelölések és kordonok alkalmazásával kell 
megkönnyíteni a szervezést, és tájékoztatni a jelenlévőket a követelményekről. 

 

14.4. A csapatok és személyzetük létszáma a stadionban 
 
A csapatok minden mérkőzésre legfeljebb 45 főnyi, 1. zónára tesztelt személlyel 
érkezhetnek. Az UEFA csökkentheti vagy növelheti ezt a számot az egyes 
versenyeken vagy az egyes fordulókban. E kontingensnek kell tartalmaznia 
mindenkit, akinek be kell lépnie az 1. zónába: játékosok, edzők, szakmai és orvosi 
személyzet, logisztikai támogatás (szertáros, biztonsági személyzet) tartozik ide, 
valamint a kiemelt operatív állomány (fő kapcsolattartó, mérkőzés menedzser, 
sajtófőnök stb.). Ha azonban van további egy vagy két személy, aki kapcsolódik a 
csapat operatív stábjához, akinek specifikus, időben korlátozott tevékenységi köre 
van, vagy a bemelegítés kezdete előtt, vagy a mérkőzés befejezését követően (pl. 
egy második sajtófőnök), akkor egy plusz akkreditációs kártyát lehet kiállítani 
számára, amennyiben ehhez hozzájárul a mérkőzés ellenőre vagy helyszín 
igazgatója. Ezt az akkreditációs kártyát ezen megadott időszakokban lehet 
használni, és a birtokosa nem léphet be az 1. zónába a bemelegítés kezdete és a 
mérkőzés vége előtt. Az 1. zónába szóló akkreditációkat csak a legutóbbi tesztelés 
utáni negatív SARS-CoV-2-RNS teszt eredményét tanúsító igazolás és egy fotóval 
ellátott személyigazolvány bemutatása után állítják ki.  

 

Ezenkívül a mérkőzés szervezője kap öt db 1. zónába szóló akkreditációs kártyát 
az operatív stáb részére. Ezt csak a dolgozó stáb használhatja, akik nincsenek 
kapcsolatban a játékos – edző delegációhoz, akiknek be kell lépniük az 1. zónába 
gyakorlati okokból. Ezek között kell legyen a HO, a mérkőzés menedzser (ha van 
ilyen), a stadion létesítmény stábja, akikre a vészhelyzeti karbantartás miatt van 
szükség és a biztonsági stáb vagy rendezők, akiknek be kell lépniük az 1. zónába. 
A mérkőzés szervezője felelős azért, hogy az összes ilyen személyt teszteljék 
minden mérkőzés előtt.  
 
A csapat többi tagja (legfeljebb 10 fő, habár az UEFA csökkentheti vagy növelheti 
ezt a számot az egyes versenyeken vagy az egyes fordulókban), akik tagjai a 
csapattal tesztelt körnek, szintén beléphetnek a stadionba, az 1. zónába azonban 
nem. Nekik a kispadhoz – és az 1. zónához – közeli területen kell további 
ülőhelyeket biztosítani. 

 

A csapat hivatalos delegációja (elnök, igazgató tanács, stb.) beléphet a stadionba 
(maximum 10 fő erejéig, habár az UEFA csökkentheti vagy növelheti ezt a számot 
az egyes versenyeken vagy az egyes fordulókban). Ők a tribünön kapnak helyet, 
viszont az 1. zónába egyetlen időpontban sem jogosultak belépni, kivéve a fenti 
11.2. pontban meghatározott két fő kivételével.  

 

14.5. Csapatérkeztetési és eltávozási eljárások a stadionban  

 

14.5.1. Érkezés 
 

A csapatok és a mérkőzések hivatalos személyeinek érkezését lépcsőzetesen 
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kell ütemezni, elkerülendő a zsúfoltságot és a keveredést a folyosókon. A 
csapatok érkezésekor minimálisra kell csökkenteni az útvonalukon lévő 
személyzet létszámát és a rendezők segítségével ideiglenesen le kell állítani 
minden más forgalmat. A rendezők mindenkor tartsanak 1,5m távolságot a 
csapattól. A csapatok bemehetnek egyenest az öltözőbe, de a szokásos módon 
a pályát is megnézhetik, azonban a beltéri részeken kerülniük kell a 
gyülekezést. A játékoskijárón ne az ellenféllel egyidőben haladjanak át. 

 

14.5.2. Indulás 
 

A mérkőzés és a médiakötelezettségek teljesítése után a csapatok a lehető 
leghamarabb hagyják el az öltözőket. 

 

14.6. Stadion létesítmények 

 

14.6.1. Öltözők 
 

A csapatok és a technikai személyzet öltözőterületein optimalizálni kell a 
szociális távolságtartást és a szellőzést. Az öltöző tényleges méretétől függően 
további közeli helyiségek vagy terek használatára is szükség lehet. Ideális 
esetben a csapat technikai személyzete és a felszerelés saját helyiséget vagy 
területet kap, amely elkülönül a játékosok öltözőjétől. 

 

Továbbá: 
 

• Minden szaunát, jeges fürdőt, úszómedencét és jakuzzit be kell zárni, vagy 
vizüket le kell ereszteni. 

• Egyéni jeges fürdőt lehet alkalmazni, ha a vizet fertőtlenítették, és feltéve, 
hogy minden egyes személy használata után kicserélték a vizet, és a fürdő 
sarkai körül a tipikus érintési pontokat fertőtlenítővel letörölték. 

• Minden fitnesz berendezést fertőtleníteni kell használat előtt és után 
egyaránt. E berendezéseket vagy az öltöző teljesen szeparált részében, 
vagy másik helyiségben kell elhelyezni. 

• Minden fizioterápiás berendezést fertőtleníteni kell használat előtt és után 
egyaránt. E berendezéseket vagy az öltöző teljesen szeparált részében, 
vagy másik helyiségben kell elhelyezni. 

 

A fenti elvek a játékvezetők öltözőjére is érvényesek. Amennyiben korlátozott 
tér áll rendelkezésre, további helyiségeket vagy alternatív megoldásokat kell 
találni a játékvezetői csapat számára. 

 
Öltözők, kispadok és technikai területek takarítása, tisztítása 
 

Az öltözők területét, a csapatok közlekedési útvonalát (folyosókat, 
ajtókilincseket, korlátokat stb.), a csapatok kispadját és technikai ülőhelyeit 
(beleértve a távolságtartás miatt bevont további ülőhelyeket is) alaposan 
fertőtleníteni kell, mielőtt a csapat a mérkőzést megelőző napon megérkezik, 
majd aznap a csapatok edzései közötti időben és végül a mérkőzés előtt is. 
Amint a csapatok érkezése előtt megtörtént az öltözők fertőtlenítése, oda a 
tesztelt támogató személyzet (pl. szertárosok) kivételével senki nem léphet be. 

 
Öltözői catering 
 

A csapatoknak házon belül kell megállapodniuk az öltözőbe kért étel-és ital 
ellátásról. Az ő felelősségük biztosítani, hogy a leszállított tételek minden 
higiéniai előírásnak megfeleljenek és hogy a fertőzés kockázata a lehető 
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legalacsonyabb legyen. 
 

A vendéglátók felelősek ugyanígy a játékvezetők és a mérkőzés tisztviselők 
számára biztosított ételekért és italokért is. 

 
Az italokhoz kizárólag egyszer használatos palackokat szabad használni. 
Használat után ezeket megfelelően össze kell gyűjteni, majd eltávolítani. 

 
14.6.2. Csapat kispadok, technikai ülőhelyek és további helyek  
 

A kispadon helyet foglaló cserejátékosoknak, edzőknek és a technikai 
személyzet tagjainak legalább 1m távolságot kell tartaniuk egymás között. Ezért 
meg kell oldani a kispadok meghosszabbítását, vagy szeparálni kell egymástól 
a kispad minden ülőhelyét. Ezen ülések adaptálásának megoldásai között 
szerepelhet a tribünön lévő egymás melletti ülések használata, ha 
hozzáférhetők. Hasonlóképpen el kell választani azokat az esetleges technikai 
üléseket és pótüléseket a tribünön, amelyeket a versenyszabályzattal / 
kézikönyvvel összhangban használnak.  

 

A tribün kispaddal szomszédos részén legfeljebb 10 további ülőhelyet (1m hely 
távolsággal az egyes ülések között) kell kijelölni a csapatok tesztelt állományán 
belüli azon személyek számára, akik a mérkőzésnapon nem tagjai az 1. zónás 
delegációnak, így pl. felfüggesztett, sérült vagy nem nevezett játékosok és a 
technikai személyzet tagjai részére. Ők az 1. zónához közeli, elkülönített 
ülőhelyeket kapnak, hogy ne kerüljenek semmilyen kapcsolatba a dolgozói 
állománnyal, azonban az 1. zónába nem léphetnek be. így a számukra lefoglalt 
helyeknek a tribün 3. zónájában, ám mindenki mástól – a területen lévő 
munkaállásoktól is – szeparálva kell elhelyezkedniük. A kérdéses ülőhelyekhez 
történő belépéshez megfelelő akkreditációs vagy beléptető rendszert (pl. 
kiegészítő beléptető eszközöket) kell alkalmazni. 

 

14.6.3. Játékosok bemelegítő területei 

 

Az egyes csapatok játékosai különböző zónákban melegítsenek be. Ezért a 
pálya mindkét térfelénél külön bemelegítő területet kell kijelölni. Ha területi 
korlátok miatt ez nem lehetséges, az csapatok játékosai maradjanak a lehető 
legtávolabb az ellenfél játékosaitól a bemelegítés során. 

 

14.6.4. Doppingellenőrzés 
 
A távolságtartás érdekében két külön várószobát kell biztosítani a játékosok 
részére. A második várószoba felügyeléséhez szükség lesz egy további 
Doppingellenőrzési kisérőre is (Doping Control Chaperone, DCC). A 
várószobában a székeket egymástól 1,5m távolságra kell elhelyezni. A 
mellékhelyiségben a távolságtartás biztosításához a csapatoknak tükröt kell 
elhelyezniük a toalettel szemben. A tükör segítségével a Doppingellenőrzési 
kísérő biztonságos távolságból kísérheti figyelemmel a mintaadást. 
A doppingellenőrzési eljárás esetleges változásait megfelelő időben kiadott 
konkrét protokollal tesszük egyértelművé. 
 
14.6.5. Média és televíziós területek 
 
A csapatok hozzáférési területén lévő összes média berendezést 
(sajtókonferencia pódiumot, villáminterjú helyszínt, stb.) fertőtleníteni kell mind 
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a mérkőzés előtti napon, mind pedig a mérkőzés napján a csapatok érkezése 
előtt.  

 

 
15. Mérkőzések lebonyolítása 

15.1.  Az 1. zóna bejárása és a mérkőzésnapi szervezési megbeszélés (MDOM) 
 
A mérkőzésnapokon szokásos délelőtti pályaszemlét az 1. zóna bejárása váltja ki, 
amelyen részt kell vennie a mérkőzés ellenőr-nek, mindkét csapat fő 
kapcsolattartójának / mérkőzés menedzserének, a HO-nak és a stadion 
menedzsernek. A bejárás során meg kell szemlélni minden értintett belépési 
útvonalat, pálya melletti ültetést (kispadokat, technikai ülőhelyeket és a tribünről 
leválasztott további helyeket), a pálya melletti kameraállásokat stb. 
A mérkőzésnapi szervezési megbeszélésre (MDOM) közvetlenül a bejárás után 
kerül sor. A résztvevői kör azonos, és a többi kötelező résztvevő távolról, 
videókonferencián csatlakozhat a megbeszéléshez. Ennek feltételeit a vendéglátó 
csapatnak kell megszerveznie. 
Amennyiben valamennyi résztvevő elfogadja, ezt a bejárást a mérkőzés előtti este 
is meg lehet tartani. A mérkőzésnapi szervezési megbeszélést így meg lehet tartani 
a mérkőzés napján délelőtt oly módon, hogy mindenki részt vesz rajta a hazai 
csapat által szervezett videókonferencia formájában. 

 

15.2. Hivatalos fogadás 
 
A hivatalos ebéd/vacsora megtartása nem kötelező. Az eseményről és a résztvevők 
számáról a csapatoknak előre kell megállapodniuk, a távolságtartási szempontok 
megfelelő figyelembevételével. Javasoljuk, hogy a csapat tesztelt állományába 
tartozó vagy velük fizikai közelségben dolgozó személy ne vegyen részt az 
eseményen. 

 

15.3. Labdaszedő gyerekek 
 
A hazai csapat dönt a labdaszedők bevetéséről és a labdacsere rendszeréről saját 
hazai mérkőzésén. Ha labdaszedő gyerekeket alkalmaznak 6 – 8 labdaszedő 
gyerek dolgozzon a pálya körül. (Azokon a pályákon, amelyeket atlétikai pálya vesz 
körül vagy ahol jelentős a tribünök és a pálya közötti távolság, több gyereket is 
bevethetnek.) A labdaszedőket a pálya körül a 2. zóna területén, a pálya szélénél 
húzódó reklámtáblák mögé kell állítani. 
Továbbá 4 – 6 labdaszedő gyerek (vagy pályamunkás) állítható a tribünökre (3. 
zóna), a stadion kialakításától függően. 
 

A labdaszedő gyerekek kötelesek: 

• Maszkot viselni; 

• A labdát a földön, a lábuknál tartani mindaddig, amíg szükség nem lesz rá; 

• Kézfertőtlenítést végezni a bemelegítés előtt és után, valamint minden félidő 

előtt és után; 

• Mindenkor legalább 1,5m távolságot tartani a játékosoktól. 
 

A HO ellenőrizze, hogy szükséges-e szülői hozzájárulás beszerzése a labdaszedő 
gyerekek kijelöléséhez, a szülőket pedig tájékoztatni kell a beléptetéskor esedékes 
vizsgálatokról (kérdőív, testhőmérséklet mérés), amelyen a labdaszedő 
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gyerekeknek át kell esniük. 
 

Ezenkívül minden mérkőzés labdát fertőtleníteni kell a bemelegítés végén (ha 
ugyanezeket a labdákat használják a mérkőzésen is) és a félidei szünetben. 

 

15.4. Pályaorvosi csapat 
 
A pályaorvosi csapat tagjainak a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságok által 
előírt személyi védőfelszerelést kell használniuk és követniük kell a helyi 
egészségügyi szabályokat a pályán végrehajtott minden esetleges életmentő 
eljárás – így szívleállás vagy gerincsérülés kezelése – során. 

 

15.5. Mérkőzés előtti bemelegítés 

 
Az öltözőben töltött időt minimalizálni kell. Ezért a játékosok a mérkőzés előtt a 
szokásosnál korábban is kimehetnek a pályára a bemelegítéshez. A pontos 
ütemezést legkésőbb az MDOM megbeszélésen el kell fogadni, hogy ne legyen 
átfedés egyéb tevékenységekkel, pl. a pálya-karbantartással. 

 

15.6. Nyitó ceremónia, felsorakozás  
 
A zsúfoltság elkerülése érdekében a nyitó ceremónia előtt a csapatok nem 
sorakoznak fel együtt a játékoskijáróban. Ezért a csapatoknak az öltözőből 
közvetlenül a pályára kell kimenniük – egymás után – a mérkőzés előtti 
felsorakozáshoz. 

 

A felsorakozás során mind a játékosok, mind a játékvezetők legalább 1m 
távolságot tartsanak a mellettük állótól. 

 

Egyéb kiegészítő tevékenység (pl. játékoskísérők, kabalafigurák, táncosok, 
zenészek közreműködése) nem szervezhető, és kézfogásra sem kerül sor sem a 
csapatok tagjai, sem a játékvezetők között. 

 

A pénzfeldobás a felsorakozási ceremónia után történik, kizárólag a két 
csapatkapitány és a játékvezető részvételével, továbbra is az 1m-es távolság 
tartásával. 

 

A csapatzászlók cseréje lehetséges, erről a csapatoknak egymás között kell 
megállapodniuk. 

 

Félidőben és a második félidő előtt a csapatok ismételten kerüljék el a zsúfoltságot 
a játékoskijáróban. Ezért a visszaszámlálás szerinti ütemezésben közvetlenül a 
pályára menjenek. 

 

15.7. A kispadon helyet foglaló játékosok és a stáb  
 
A kispadon helyet foglaló játékosoknak és a stábnak nem kötelező maszkot 
viselniük a mérkőzés alatt, de mindig be kell tartaniuk a távolságtartási szabályokat, 
amikor ülnek, és a játékosoknak – amennyire lehetséges – a bemelegítés során is 
korlátozniuk kell a kontaktot.  

Minden csapat gondoskodjon felcímkézett egyéni italos palackokról valamennyi 
kispadon ülő személy és pályán lévő játékos számára. 
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15.8. Mezcsere 
 
Javasoljuk, hogy a játékosok tartózkodjanak a mezcserétől. 

 
 

16. UEFA szállító partnerei, technikai szállítók, média és fotósok  
 

16.1. Általános elvek 
 
A helyszínen jelenlévő összes vállalat és személyzete köteles betartani a 
vonatkozó nemzeti/helyi szabályokat és az UEFA protokoll előírásait, beleértve a 
kötelező maszkviselést a stadionban való tartózkodás teljes ideje alatt mind a 
mérkőzésnapon, mind a mérkőzés előtti napon.  

 

Ahol a mérkőzéshez kapcsolódó közreműködést az UEFA szervezi, az érintett 
vállalatok számára kötelező lehet saját protokolljaik, higiéniai intézkedéseik és 
operatív terveik részletes bemutatása, amely előírásokat be kell tartaniuk, ha az 
UEFA protokoll követelményei nem szigorúbbak. A szállítóknak és partnereknek 
emellett teljesíteniük kell minden nemzeti vagy helyi előírást, amely működésükre, 
munkavégzésükre vonatkozik, így pl. plexiüveg elválasztókat kell elhelyezniük az 
munkahelyi állások között. 

 

A vendéglátó csapatnak gondoskodnia kell róla, hogy a stadionban dolgozó összes 
cég és személyzete tájékoztatást kapjon minden helyi előírásról és korlátozásról, 
valamint a jelen protokoll működésre vonatkozó elveiről. A stadion HO-ja köteles 
gondoskodni e követelmények betartatásáról. 

 

A mérkőzések között ki kell mosatni bármelyik szállító, partner és média által 
használt összes megkülönböztető trikót (pl. a rendezők és biztonságiak 
megkülönböztető trikóit, a televíziósok és fotósok mezét, a pálya mezeket, LED 
mezeket, stb.).  

 
 

17. Televíziós partnerek és a média 
 

Általánosságban a televíziós és média tevékenységek a protokoll jelen fejezetében 
foglalt specifikációk betartása mellett folytathatók. 

 

17.1. Személyzet, létesítmények és műsorközvetítői állások 
 

17.1.1. A televízió és média helyszíni létszáma 
 

A közvetítésen dolgozók és a mérkőzésre ellátogató médiamunkások számát 
egyebek mellett az alábbiak alapján kell meghatározni: 
• vonatkozó helyi szabályozás; 
• a munkához rendelkezésre álló terület (pl. médiatribün) nagysága a 

megfelelő higiéniai intézkedések figyelembevételével; 
• az egyes zónákban a protokoll szerint engedélyezett létszám és a helyi 

szabályozásban a stadionba beengedhető létszámot érintő bármilyen korlát.  
Az alábbi pontokat a helyszínen lévő összes televíziós és média személyzetnek 
figyelembe kell vennie:  
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• A televíziós stábba tartozó személyek, beleértve a műsorvezetőket és 
kommentátorokat, média személyzetet és fotósokat, kötelesek mindenkor 
maszkot viselni, kivéve a jelen protokollban meghatározott kivételeket. 
Minden televíziós társaság és média szervezet felel a maszkok biztosításáért 
saját, helyszínen dolgozó személyzete számára.  

• Az házigazda tv-társaság összes kamera kezelője és televíziós technikai 
személyzete, akik az 1. zónában dolgoznak vagy oda belépnek kell hogy 
rendelkezzen negatív SARS-CoV-2 RNS teszttel a fenti 7.5.3. ponttal 
összhangban, és be kell tartania a szigorú szociális távolságtartást és a 
higiéniai intézkedéseket a tesztelés után.  

 

17.1.2. A közvetítőkocsik helye 
 

A közvetítőkocsik helyét úgy kell kialakítani, hogy lehetővé tegye a zsúfoltság 
elkerülését az ott dolgozók mozgása esetén is. Pl. a kocsikat megfelelő 
helykihagyással kell elhelyezni, ezzel további útvonalakat kialakítva a 
személyzet számára. 

 
17.1.3. Közvetítő állások, média és fotósok a mérkőzés előtti napon tartott 

edzésen  
 

A közvető személyzet, a média és a fotósok jelen lehetnek az edzések 
szokásosan nyílt első részén, amelyet a tribünről követhetnek a távolságtartás 
szigorú betartása mellett. Kameraállások elhelyezése csak a 2. vagy 3. 
zónában engedélyezett, azonban bizonyos szokásos kameraállások az 1. 
zónában is kialakíthatók (pl. pálya mellett a felezővonalnál telepített kamera, 
steadicam-ek) azzal a feltétellel, hogy ott is betartható a pályától és a pálya 
melletti technikai területtől számított 1,5m-es távolság és a kezelői (és bármely 
felkért segítői) negatív SARS-CoV-2-RNS teszttel rendelkeznek.  
Távoli kamerákat minden, az UEFA mérkőzéseken általában használt beltéri 
kezelőszemélyzettel ellátott vagy pálya melletti, kezelőszemélyzettel ellátott 
kameraállásban el lehet helyezni, azonban mind a kamera helyére, mind a 
felhasználás céljára vonatkozóan az UEFA jóváhagyására van szükség. 
 
17.1.4. Kamerák a játékoskijáróban  
 
Elvileg a személyzettel ellátott, belül a játékoskijáróban lévő kamerahelyeket 
helyettesíteni kellene távirányítású kamerával, amelyet az UEFÁ-val történt 
egyeztetést követően szerelnek fel a helyére. Ha azonban a hely ezt lehetővé 
teszi, kivételesen engedélyezni lehet a személyzettel ellátott, belül a 
játékoskijáróban lévő kamerahelyeket egy meghatározott helyen, az UEFA 
hozzájárulásának függvényében, feltéve, hogy a kamera kezelőjének birtokában 
van egy negatív SARS-CoV-2 RNS teszteredmény, és hogy mindenkor betartják 
a minimum 3 méter távolságot a játékosoktól és a stábtól.  

 

17.1.5. Közvetítő állások a mérkőzés alatt 
 

A pálya szintjén működő, kezelőszemélyzettel üzemeltetett kamerákat 
alapvetően csak a 2. zónában lehet elhelyezni. Azonban bizonyos szokásos 
kezelőszemélyzettel üzemeltetett kameraállások az 1. zónában is kialakíthatók 
(pl. pálya mellett a felezővonalnál telepített kamera, steadicam-ek) azzal a 
feltétellel, hogy ott is betartható a 1,5m-es távolság a technikai területek, a 
bemelegítő területek és az asszisztens játékvezető felé, és hogy a kamera 
kezelői és minden felkért segítő negatív SARS-CoV-2-RNS teszttel rendelkezik 
a fenti 7.5.3. ponttal összhangban, és hogy tesztelésük óta szigorúan betartják 
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a szociális távolságtartást és higiéniai intézkedéseket. Az engedélyezett szám 
függ a megállapított kamerahelytől, de mindenesetre csak az alábbi helyeken / 
szerepben működik – pályamenti felezővonali kamera vagy két 20m-es kamera, 
két Steadicam (kezelőkkel) és egy technikus, aki beléphet műszaki ügyek 
esetén. Egy további kamera kezelő és/vagy a házigazda műsorszóró egyik 
technikusa, aki egy világos, specifikus funkciót tölt be az 1. zónában, jelenléte 
engedélyezhető az UEFA hozzájárulásának függvényében.  
 
Az 1. zónában lévő, operatőrrel működő kameraállások helyét minden esetben 
egyeztetni kell a HO-val és a mérkőzés ellenőrrel. 

 

Amennyiben nem alakíthatók ki pálya melletti kezelőszemélyzettel üzemeltetett 
kameraállások oly módon, hogy mindenkor teljesüljenek a távolságtartási 
előírások, alternatív állások telepíthetők a 3. zónában a tribünökön, ha a 
mérkőzést nézők nélkül vagy korlátozott nézőszám mellett játszák. Ezenkívül 
további alternatív megoldásként és az UEFA jóváhagyásától függően távolról 
üzemeltetett kamerák telepíthetők mind az említett állásokba, mind az 1. zóna 
összes beltéri kameraállásába (pl. a játékoskijáróban). 

 

A pálya melletti riporteri állás a pálya szintjén a 2. zónában, vagy a tribünön a 
3. zónában helyezhető el, a stadion kialakításától függően. 

 

„Személyzettel ellátott kispad-kamerák”, vagyis az elsődlegesen az edző és a 
kispad reakciót rögzítő kamerák nem helyezhetők el a kispadok között, ezért 
erre a célra az 1. zónán kívül elhelyezett megoldást kell keresni. 

 

17.1.6. Fotósok a mérkőzés alatt 
 

Legfeljebb 16 fotós dolgozhat a pálya szintjén a mérkőzés alatt. A pálya mindkét 
alapvonala mögött legfeljebb nyolc fotós dolgozhat, maximum négy a pálya 
egyik végén, négy pedig a másik kapu mögött. Világosan megjelölt helyükön 
kell tartózkodniuk a 2. zónában. A fotósállások között legalább 1,5m 
távolságnak kell lennie.  
 
Ha nincs lehetőség az összes 16 fotós elhelyezésére a két gólvonal mögött 
helyszűke miatt, további pálya fotósállásokat lehet kialakítani a 2. zónában az 
oldalvonalnál a csapatok cserepadjával szemben lévő oldalon a sarokzászlók 
és a 16m vonal közötti területen.  
 
A pálya fotós pozíciókon kívül további fotósok dolgozhatnak a lelátóról is az 
UEFA engedélyének függvényében, feltéve, hogy a 3. zónában dolgozó 
személyek teljes kvótája ezt megengedi. Azonban a fotósállások között 
legalább 1,5m távolságnak itt is meg kell lennie a 3. zónában.  
 
A fotósok felállíthatnak távvezérelt kamerákat a kapuk mögé a 2. zónában, 
feltéve, hogy az ilyen kamerákat a bemelegítés megkezdése előtt szerelik fel. A 
távvezérelt kamerákat a szünetben lehet ellenőrizni, feltéve, hogy a pályán 
nincsenek játékosok.    
 
Egy fotós, az UEFA engedélye függvényében, engedélyt kaphat az 1. zónába 
való belépésre a mérkőzés megkezdése előtt a mérkőzést megelőző 
csapatképek elkészítése céljából.  

 

17.1.7. Médiatribün 
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A tribünön a média elhelyezése eleget kell tegyen a szükséges higiéniai 
intézkedéseknek annak biztosítására, hogy csak egy személy legyen a média 
tribünön vagy a kommentátori pozíció asztalánál és 1,5m távolság legyen 
minden személy között, kivéve, ha alternatív fizikai elkülönítés már fennáll, pl. 
plexiüveg vagy üvegfal. Működés közben a kommentátorok ideiglenesen 
mentesülnek a maszkviselés követelménye alól, de ezenkívül mindenkor 
viselniük kell.  
 

17.1.8. Média és fotós munkaterületek 
 

Média és fotós munkaterületek akkor használhatók, ha van elég hely 
(személyenként legalább 4m2) a távolságtartási szabályok betartásához. A 
használható munkaasztalokat világosan meg kell jelölni. A médiának és a 
fotósoknak kapniuk kell egy asztalt a média munkaterületeken és a helyet nem 
szabad változtatni. Étel és ital biztosítható, amennyiben megfelelő intézkedések 
történtek előkészítésük, csomagolásuk, kiosztásuk és fogyasztásuk érdekében. 

 

17.2. Televíziós közvetítés és média tevékenység 

 

17.2.1. Televíziós közvetítés és média tevékenységek 
 

A következő pontokat kell figyelembe venni az összes televíziós közvetítés 
alatt:  

• Az interjúkhoz használt mikrofonokat műanyagba kell csomagolni, amit 
minden interjú között ki kell cserélni. Alternatív megoldásként a mikrofon 
védőburkolatát kell fertőtleníteni vagy kicserélni minden interjú között. 
Minden tv-társaságnak biztosítania kell a szükséges anyagokat e célból 
stábja számára.  

• Az interjú készítőjének saját IFB fülhallgatóját kell használnia, amit nem 
szabad megosztania, vagy a riporternek felszerelve kell lennie az interjú 
helyszínén. Elvileg az IFB fülhallgatót nem lehet felajánlani vagy átadni az 
interjú alanynak, azonban kivételes körülmények között az egyszer 
használatos IFB fülhallgatók használata engedélyezhető az UEFA 
hozzájárulása függvényében.   

• A televíziós stábnak és a fotósoknak kézfertőtlenítőt kell használniuk 
mielőtt átveszik, visszaviszik és/vagy kiosztják a megkülönböztető trikókat.  

 

17.2.2. Sajtókonferenciák 
 

A mérkőzés előtti és utáni sajtótájékoztatók a szokásos módon megtarthatók 
akár videókonferencia formájában, akár az alábbi fizikai óvintézkedések 
megtétele mellett: 
• A sajtótájékoztatón a pódium legalább 3m távolságra legyen az első sor 

széktől és bármely fotós állástól. 

• A csapatok képviselő külön és kizárólagosan általuk használt bejáratot kell 

használniuk, ahol lehetséges. Ha a sajtókonferencia helyiségnek egyetlen 

bejárata van, az áthaladási kontrollt szigorúan irányítani kell, hogy elkerülhető 

legyen a csapatok és a média képviselőinek találkozása a bejáratnál.    

• A jelenlévő médiaképviselők maximális számát úgy kell alakítani, hogy 

mindenkor betartható legyen a résztvevők közötti 1,5m távolság.  

• A fotós állásokat a mérkőzés szervezőjének úgy kell kijelölnie, hogy 

meglegyen a legalább 1,5m távolság az egyes pozíciók és a média többi 
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képviselője között. 

• A távoli sajtótájékoztatók alatt a média képviselői levehetik a maszkot, amikor 

kérdéseiket teszik fel, feltéve, hogy betartják a helyes szociális távolságot. 

• Felvevő eszközök (diktafonok, mobiltelefonok stb.) nem helyezhetők el a 

pódiumon.  

• A sajtókonferencia pódiumát a sajtókonferenciák között fertőtleníteni kell és a 

pódium mikrofonját ki kell cserélni vagy fertőtleníteni kell.  

 

17.2.3. Filmezés az öltöző helyiségben 
 

HB kamerák és riporterek nem léphetnek be a csapatok öltözőjébe forgatás 
vagy mérkőzés előtti interjú céljából. Alternatív megoldások (pl. távolról 
üzemeltetett kamerák) alkalmazása fontolóra vehető, de csak az UEFA és az 
érintett csapat hozzájárulásának függvényében, vagy az öltöző helyiség 
filmezését maximum két fővel lehet végezni a csapat saját média csatornája 
részéről, amennyiben ők az 1. zóna delegációja tesztelt csapatának részét 
képezik, és a megállapodott feltételekkel.  

 

17.2.4. A csapatok érkezésének filmezése 
 

Egy db rögzített pozíciójú, operatőrös kameraállás a csapat buszának érkezés 
utáni leszállási pontjánál engedélyezett az UEFA által előre jóváhagyott helyen, 
legalább 1,5m távolságra a játékosok és a csapatszemélyzet közlekedési 
útvonalától. Ha a hely és a távolságtartás lehetővé teszi, akkor az UEFA 
jóváhagyásától függően további távüzemeltetésű vagy személyzettel ellátott 
kamerahely is használható a busz leszállási pontja és a csapat öltöző helyisége 
között.  

 

17.2.5. Mérkőzés előtti interjúk 
 

Interjúállások kijelölhetők, de csak a 2. zónában és úgy, hogy minden állásban 
legalább 1,5m távolság legyen az egyes jelölések között. A pozíciók maximális 
száma a stadion kialakításától függ. 
A pozíciókban a maximális létszám mindenkor hat fő (az interjúalannyal együtt). 
Amikor a kamera veszi a bemondót, ideiglenesen mentesülhet a maszk 
viselésének követelménye alól, de egyébként mindenkor viselnie kell. Ezen idő 
alatt be kell tartania a minimum 1,5m távolságot az összes többi stábtagtól 
(beleértve a másik bemondó kollégát).  

 

17.2.6. Mérkőzés utáni villáminterjúk 
 

Mérkőzés utáni interjúk szervezhetők a pályán és a pálya mellett az 1. zóna 
kültéri területein, de csak miután a csapatok elhagyták a területet. Megfelelő és 
előre jóváhagyott beltéri helyszín is kijelölhető. A kijelölt területen legalább 4m2 
területnek kell jutnia minden jelenlévőre és kell lennie legalább 1,5m 
távolságnak az egyes pozíciók között. A riporternek és a kamerás csapatnak 
mindenkor legalább 1,5m távolságot kell tartania az interjúalanytól a kültéri 
villáminterjú helyszínén (3m távolság a beltéri villáminterjú helyszíneken). A 
helyszín és a megközelíthetőség tekintetében a józan ész legyen a mérvadó. 
Pl. meg lehet kérni egy játékost, hogy a villáminterjú erejéig hagyja el az 1. zónát 
és lépjen át a villáminterjú területére. Ha a helyszín közeli és minden kontakt 
elkerülhető, ez elfogadható megoldás lehet. Megfontolandó egy kísérő rendező 
igénybevétele. Minden megoldást előre meg kell beszélni és jóvá kell hagyatni 
a HB-vel, a csapat képviselőjével és (az összes centralizált mérkőzés esetén) 
az UEFA-val. 
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17.2.7. Vegyes zónák 
 

Vegyes zónákat nem szabad kialakítani. Ezt az indokolja, hogy el kell kerülni 
a média képviselőinek zsúfolódását és csökkenteni kell a csapatok és a média 
képviselői közötti fizikai közelség miatti kockázatokat.  
 
 
 

       18. Elfogadás és hatályba lépés 
 

  Ezt a protokollt az UEFA Végrehajtó Bizottsága 2020. július 9-én fogadta el, majd 
a módosítások jóváhagyására és hatályba lépésére 2020. szeptember 24-én és 
2020. december 3-án került sor.   
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„A” melléklet – Tesztelési követelmények 
 

1. A tesztelés koordinálása 

 

1.1. Indulás előtti tesztelés 

 

Az 1. csoport koordinációs folyamata a következő: 
• Az UEFA igazolja a Tesztelési szolgáltató felé, hogy mely csapatok vesznek részt 

a toRNS adott fordulójában, és elküldi a szolgáltatónak az összes érintett csapat 
MLO-jának elérhetőségét. 

• A Tesztelési szolgáltató a lehető legkorábban felveszi a kapcsolatot a csapat MLO-
val (a pontos dátum az előző mérkőzés dátumától és idejétől függ), egyrészt a 
tájékozódáshoz másrészt azért, hogy egyeztesse az elutazás előtti teszt 
időpontját, amelynek eredményét az UEFA-val is meg kell osztani. 

- Az MLO-nak gondoskodnia kell megfelelő mintavételező létesítmény 
kialakításáról a csapat edzéseinek helyén, stadionjában vagy más megfelelő 
helyszínen. 

- A tesztelést úgy kell megszervezni, hogy a minták felvétele a teljes tesztelendő 
létszámra vonatkozóan ne tartson tovább mintegy 2 óránál.  

• A játékosregisztráció adott határideje után az UEFA minden csapatra vonatkozóan 
elküldi a Tesztelési szolgáltató részére a tesztelendő személyek induló listáját, hogy 
előkészíthetők legyenek a mintavételi szettek. 

• A teszt napjának reggelén az UEFA elküldi a Tesztelési szolgáltatónak a 
tesztelendő személyek végleges listáját, másolatban a csapat MLO-ját is 
megcímezve. 
- A Tesztelési szolgáltató elvégzi a tesztelést annyi munkatársa 

közreműködésével, amennyi a mintavétel hozzávetőlegesen 2 órán belüli 
lebonyolításához szükséges.  

- A csapat MLO-nak biztosítania kell, hogy a végleges listán szereplő 
valamennyi személy a Tesztelési szolgáltatóval elfogadott ütemezés szerinti 
időben megjelenjen. Továbbá az MLO köteles gondoskodni arról, hogy a 
mintavételezéshez szükséges összes hozzájárulás és egyéb formális 
dokumentum előzetesen aláírásra kerüljön, hogy a mintavételezési folyamat 
emiatt ne szenvedjen késedelmet. 

- Azok a játékosok és munkatársak, akiknek tesztelésére nem kerül sor, nem 
utazhatnak el, nem léphetnek be a stadion 1. zónájába és nem vehetnek részt 
a mérkőzésen. 

• A csapat MLO feladata annak garantálása, hogy vészhelyzetben megfelelő orvosi 
csapat álljon rendelkezésre a tesztelés során. 

• A Tesztelési szolgáltató valamennyi munkatársának megfelelő egyéni 
védőeszközöket kell viselni a teszteléshez, és a csapat személyzetének jelenlévő 
tagjai is mindenkor kötelesek maszkot viselni. 

• A csapatok és az egyes személyek kötelesek aláírni minden olyan vonatkozó 
dokumentumot, amely engedélyezi a Tesztelési szolgáltató számára a SARS-CoV-
2-RNS tesztek jelen Protokoll szerinti elvégzését. 

• A tesztelés után a csapat MLO és a Tesztelési szolgáltató dokumentumot ír alá, 
amely igazolja az összes teszt sikeres elvégzését.  

• Az UEFA kijelölhet a képviselőt, hogy felügyelje a tesztelési eljárást és közvetlenül 
az UEFÁ-nak jelentsen bármiféle ügyet.  

• A minták elemzése után a Tesztelési szolgáltató megosztja a teszteredményeket 
- a csapat MLO-val, aki megkapja az összes teszteredményt, pozitívokat és 
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negatívokat egyaránt. A csapatoknak és a tesztelt személyeknek 
gondoskodniuk kell arról, hogy a negatív egyéni teszteredmények időben 
hozzáférhetők legyenek az UEFA számára, hogy a mérkőzés ellenőr a stadion 
beléptetési folyamatok szerint ellenőrizhesse azokat. 

- a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságokkal (pozitív eredmények esetén), 

amennyiben szükséges. 
                                                                                                                                                   

1.2. Tesztelés a mérkőzés helyszínén 
 

•  Az 1. csoportba tartozó csapatoknál a csapat MLO, a 2. csoportba tartozó 
csapatok esetén az UEFA legkésőbb a mérkőzést megelőző 10. napon felveszi a 
kapcsolatot a Tesztelési szolgáltatóval. Tájékoztatja a mérkőzés helyszínéről, a 
résztvevő klubokról és arról a személyi körről, akikre vonatkozóan a tesztelési 
mintavételezést meg kell szervezni. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

•  Legkésőbb a mintavételezés tervezett dátuma előtt 48 órával a Tesztelési 
szolgáltató kapcsolatba lép minden csapat MLO-jával, hogy egyeztesse a 
helyszíni tesztelés pontos idejét. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

•  Amennyiben közvetlenül az UEFA másképpen nem szervezi, a csapat MLO 
feladata a megfelelő tesztelő hely megszervezése, akár a csapat szállodájában, 
a mérkőzésnek helyet adó stadionban vagy más megfelelő helyszínen. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

•  A vonatkozó teszt napjának reggelén az UEFA elküldi a Tesztelési szolgáltatónak 
a tesztelendő személyek végleges listáját, másolatban a csapat MLO-ját is 
megcímezve. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

•  A Szolgáltató elvégzi a tesztelést annyi munkatársa közreműködésével, amennyi 
a mintavétel hozzávetőlegesen 2 órán belüli lebonyolításához szükséges. 

- A csapat MLO-nak biztosítania kell, hogy a végleges listán szereplő 
valamennyi személy a Tesztelési szolgáltatóval elfogadott ütemezés szerinti 
időben megjelenjen. Továbbá az MLO köteles gondoskodni arról, hogy a 
mintavételezéshez szükséges összes hozzájárulás és egyéb formális 
dokumentum előzetesen aláírásra kerüljön, hogy a mintavételezési folyamat 
emiatt ne szenvedjen késedelmet. 

- Azok a játékosok és munkatársak, akiknek tesztelésére nem kerül sor, nem 
utazhatnak el, nem léphetnek be a stadion 1. zónájába és nem vehetnek részt 
a mérkőzésen. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

• A csapat MLO feladata annak garantálása, hogy vészhelyzetben megfelelő orvosi 
csapat álljon rendelkezésre a tesztelés során. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

• A Tesztelési szolgáltató valamennyi munkatársának megfelelő egyéni 
védőeszközöket kell viselni a teszteléshez, és a csapat személyzetének jelenlévő 
tagjai is mindenkor kötelesek maszkot viselni. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

• A csapatok és az egyes személyek kötelesek aláírni minden olyan vonatkozó 
dokumentumot, amely engedélyezi a Tesztelési szolgáltató számára a SARS-CoV-
2-RNS tesztek jelen Protokoll szerinti elvégzését. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

• A tesztelés után a csapat MLO és a Tesztelési szolgáltató dokumentumot ír alá, 
amely igazolja az összes teszt sikeres elvégzését.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

• Az UEFA kijelölhet a képviselőt, hogy felügyelje a tesztelési eljárást és közvetlenül 
az UEFÁ-nak jelentsen bármiféle ügyet.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

• A minták elemzése után a Tesztelési szolgáltató megosztja a teszteredményeket 
- a csapat MLO-val, aki megkapja az összes teszteredményt, pozitívokat és 

negatívokat egyaránt. A csapatoknak és a tesztelt személyeknek 
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gondoskodniuk kell arról, hogy a negatív egyéni teszteredmények azonnal 
hozzáférhetők legyenek az UEFA számára, hogy a mérkőzés ellenőr a stadion 
beléptetési folyamatok szerint ellenőrizhesse azokat. 

- a releváns illetékes nemzeti / helyi hatóságokkal pozitív eredmények esetén, 

amennyiben szükséges.   

 

 

2. Mintavételi helyiség 

 

A mintavételi helyiségnek rendelkeznie kell az alábbiakkal: 

a. 12 m2 minimális alapterület; 

b. Két íróasztal; 

c. Három szék; 

d. Legalább egy ablak; 

e. Külön bejárat és kijárat; 
f. Szomszédos várószoba, amely elég nagy 5 – 7 fős csoportok számára a 

megkövetelt távolságtartás szabályainak betartása mellett is. 
                                                                                                                                                                        

Az érintett csapat feladata olyan mintavételi helyiséget (vagy megfelelő alternatív 
megoldást, pl. sátrat) biztosítani az UEFA számára, amely teljesíti a fenti kritériumokat 
és amelyet az UEFA a Célok pontban felsorolt mérkőzések folyamán használhat. 

                                                                                                                                                                

A Tesztelési szolgáltató illetékes mintavételező csapata felelős azért, hogy a 
mintavételi helyiséget a steril körülmények között történő teszteléshez előkészítse. 

A mintavételi helyiségnek biztosítania kell a tesztelt személy privát szférájának 
sérthetetlenségét. A tesztelés során a helyiséget kizárólag a mintavétel céljára szabad 
használni. 

                                                                                                                                                                          

A mintavételezés idején csak a Tesztelési szolgáltató mintavételező csapata, az MLO, 
az UEFA képviselője és a tesztelendő személyek tartózkodhatnak a mintavételi 
helyiségben. 

                                                                                                                                                                         

A Tesztelési szolgáltató mintavételező csapata és az MLO felkérheti a biztonsági 
személyzetet és a rendezőket annak biztosítására, hogy illetéktelen személy ne 
léphessen be a mintavételi helyiségbe. 
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„B” Melléklet – Betegség nyilvántartási űrlap 
 

 

Az UPAP ajánláshoz használandó lenti betegség nyilvántartási űrlap mintát a TIME 
dokumentumok között lehet megtalálni az UEFA visszatérés a játékhoz mappában. 
 

 

Személyes adatok 
 

Vezetéknév / 
keresztnév 

Születési 
dátum 

Klub/Szövetség Szerep Pozíció a klubban: 
(ha stábtag) 

   
 
 

□ játékos 

□ stábtag 

□ UEFA mérkőzés 

tisztviselő / helyszíni 
csapat tagja 
Nemzetiség:  
 

 

 

 
 
Kórelőzmény adatok 
 

Kérjük írja le betegsége nyilvántartását a Covid-19 vonatkozásában (Mikor kapta el a vírust? 
Mikor volt a pozitív tesztje? Mennyi ideig voltak tünetei a vírusnak? Mióta tünetmentes?  
 

 
 

 

 

 
Tünetek 
 

Kérjük, írja le tüneteit:  
 

 
 

 

 
 
Döntés 
 

Mi volt a helyi / nemzeti hatóságok döntése, ha volt ilyen? 
 

 
 

 

 
 
Leletek / Eredmények  
 

Kérjük, töltse fel az összes leletét ide: link  

Kérjük nevezze meg az összes dokumentumát megfelelően:   
 

• KLUB_VEZETÉKNÉV_Betegség nyilvántartása 

• KLUB_VEZETÉKNÉV_laboratóriumi jelentés 

• KLUB_VEZETÉKNÉV_szerológiai jelentés 

• Stb.  
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Kérelem az UEFA Protokoll Tanácsadói Testülethez (UPAP): 
 

Kérjük nevezze meg, mire irányul az UPAP-hoz küldött kérelme? (pl. csupán információs célok, 
szakértői tanács, támogatás az illetékes hatóságokkal folytatott kommunikációhoz, stb.) 
 

 
 

 
 
Ha kitöltötte, küldjön vissza egy másolatot ide: covid19testing@uefa.ch  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:covid19testing@uefa.ch
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„C” Melléklet – Epidemiológiai elismervény űrlap 
 
Tájékoztatjuk, hogy az alábbi Epidemiológiai elismervény űrlap csupán egy minta. A 
csapatoknak meg kell ismerkedniük minden létező jogi rendelkezéssel e tekintetben és 
annak megfelelően adaptálni ezen űrlapot az adott országban fennálló jogi 
követelményekhez.  
 

Az UEFA mérkőzések a Covid-19 kontextusában 
 
 
Jelen dokumentum aláírásával / a lenti „elfogadom” szóra kattintással és beírva a 
helyszínt, ezúton elismerem, hogy:  
 

- tudatában vagyok és tájékoztatást kaptam Covid-19 helyzetről a velejáró 
kockázatokról. 
 

- nem szenvedek semmilyen tünettől azok körül, amelyek tipikusan együtt 
jáRNSk a SARS-CoV-2 fertőzéssel (“Covid-19” vírussal), amelyek ismertek más 
okból, és nem volt semmi ilyen tünetem az elmúlt 14 nap folyamán. 
 

A tipikusan Covid-19-el összefüggő tünetek: száraz köhögés, láz, légszomj, 

fejfájás, törökgyulladás, végtag fájdalmak, a szaglás/ízlelés elvesztése, 

émelygés vagy hányás, szorulás vagy orrfolyás, hasmenés, izomfájdalmak vagy 

testi fájdalmak.  

 

- Tudomásom szerint, jelenleg nem vagyok Covid-19 pozitív. 

 

- Tudomásom szerint nem volt semmilyen kapcsolatban senkivel az elmúlt 14 

napban, akinek pozitív volt a Covid-19 tesztje, vagy akinél felmerül a gyanú, 

hogy Covid-19 vírussal fertőzött.  

 

Ha nem tudja aláírni jelen dokumentumot / a lenti „elfogadom” szóra kattintani1, kérjük 

megértését, hogy nem tudjuk beengedni a stadionba az UEFA mérkőzésen jelenlévő 

összes többi személy egészsége védelmében.  

 

(Illesszen be ide bármilyen információt a testhőmérséklet mérésről és az erre vonatkozó 

folyamatról) 
 
Kérjük adjon azonnali tájékoztatást (illessze be a releváns személyt/szervezetet), ha 
megerősítésével kapcsolatban bármi változás állt be, például, ha később megtudta, hogy 
a mérkőzés előtt kapcsolatba került olyasvalakivel, aki - állítólag -  Covid-19 fertőzött, vagy 
ha tüneteket észlel a mérkőzést követő 14 napon belül. Ha törvény írja elő, további 
információkat kérhetnek öntől, hogy a fertőzés forrása nyomon követhető legyen és 
elkülöníthessék, és a potenciális kapcsolatokat megvédhessék. Ez tartalmazhat 
információkat azokról a személyekről, akikkel személyes kapcsolatba került egy UEFA 
mérkőzésen, vagy hogy ön a stadion melyik zónájában tartózkodott.  
 
 _______________________ 
 

1 Az epidemiológiai elismervény űrlap formátumától függően, azaz online vagy papíron.  


